
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 01 Apr 2024
1000 PETER HOWSON (ARR), SELF PORTRAITSIGNED & DATED 2004FRAMED CHARCOAL DRAWING31 X 24 CM £600.00 - £800.00
1001 FRANK MCFADDEN, ROBBIE BURNSSIGNED, WITH PAPERWORK OF PURCHASEGILT FRAMED OIL ON CANVAS19 X 19 CM £600.00 - £800.00
1002 HAMILTON GLASS, FISHING VILLAGE SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 52 CM £30.00 - £50.00
1003 RALSTON GUDGEON - (ARR)PHEASANT ON A BRANCHSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR62CM X 49 CM  £200.00 - £300.00
1004 VICTOR LAGYE, INTERIOR SCENE OF AN INNSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING35 X 31 CM £500.00 - £800.00
1005 19TH CENTURY BIRDS EYE MAPLE FRAMED ENGRAVING COMING OF AGE IN THE OLDEN TIMES, 56 X 90 CM £60.00 - £80.00
1006 AFTER HAMISH MACDONALD'CLOUDS OVER CRAIL'SINGED IN PENCILGILT FRAMED LIMITED EDITION PRINT27 CM X 33 CM  £30.00 - £50.00
1007 ALEXANDER BALLINGALL, 'SEASCAPE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 CM X 50 CM  £50.00 - £70.00
1008 ATTRIBUTED TO MORITZ CALISCH, PORTRAIT OF A LADY WITH FANUNSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING36 X 27 CM £200.00 - £250.00
1009 GILT FRAMED COLOURED PRINT OF SHEEP IN A WOODLAND SCENE AFTER JOSEPH FARQUARSON, 46 X 70 CM £150.00 - £200.00
1010 WILLIAM RENISON'ST OSYTH MILL , CLACKTON SEA'SIGNED IN PENCILGILT FRAMED ETCHING22CM X 35 CM  £30.00 - £50.00
1011 ALEXANDER BALLINGALL, 'NORTH EAST COASTAL SCENE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34CM X 50 CM  £50.00 - £70.00

1012 WILLIAM ROBBIEPAIR OF CLYDESDALES - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR AND PENCIL WITH SILVER FOIL44CM X 55 CM  £200.00 - £300.00
1013 J MCINTOSH PATRICK - (ARR)EASTBANK, LONGFORGANCARSE OF GOWRIESIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR54 X 72 CM £1,300.00 - £1,500.00
1014 WILLIAM RENISON'STIRLING CASTLE'SIGNED IN PENCILGILT FRAMED ETCHING20 CM X 38 CM  £30.00 - £50.00
1015 ALEXANDER BALLINGALL'FISHING BOATS OFF THE NORTH EAST COAST'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34CM X 50 CM  £50.00 - £70.00
1016 FRAMED OIL PAINTING OF PARIS SCENE SIGNED J GARRAH 50 X 60 CM, & FRAMED OIL PAINTING OF A BOAT BY A RIVER 49 X 59 CM £20.00 - £30.00
1017 JAMES WATTERSON HERALD 'ARBROATH HARBOUR SCENE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR20 CM X 27 CM  £700.00 - £900.00
1018 W SIMPSON CLOWE'HIGHLAND LOCH SCENE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR22CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1019 RICHARD BAWDEN 'KNOT'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING39CM X 60 CM  £80.00 - £120.00
1020 A J HASTINGSAUTUMN EVENINGSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD48 X 74 CM £30.00 - £50.00
1021 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING OIL PAINTING OF SOUTH AFRICAN LANDSCAPE ETC.  £20.00 - £30.00
1022 WILLIAM MILLER FRAZER, 'HOLYWELL ST IVES', SIGNED , GILT FRAMED OIL PAINTING24 X 35 CM  £80.00 - £120.00
1023 JAMES WATTERSON HERALD,  
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CRAIL TOWNHOUSE,  UNSIGNED, LABEL TO REVERSE GILT FRAMED WATERCOLOUR 17.5CM X 12.5CM £400.00 - £600.00
1024 LOUIS WILLIAM GRAUX'FRENCH RIVER SCENE'SIGNED FRAMED OIL PAINTING23 CM X 40 CM  £80.00 - £120.00
1025 R WARD, 'LOST & FOUND & THE PRODIGAL SON', SIGNED, PAIR FRAMED WATERCOLOURS, 43 CM X 31 CM  £10.00 - £20.00
1026 GILT FRAMED WATERCOLOUR DEPICTING 'SOLDIER OF THE 14/20 KINGS HUSSARS', MONOGRAMMED "MCI"  37 CM X 25 CM  £20.00 - £40.00
1027 3 FRAMED WATERCOLOURS'WOODLAND SCENE'AND SEASCAPESSIGNEDJULIA WROUGHTON £30.00 - £50.00
1028 AFTER J MCINTOSH PATRICK 'BESIDE THE TAY' SIGNED IN PENCIL FRAMED LIMITED EDITION PRINT 41 CM X 65 CM AND AFTER E LANGE 'WELLGATE STEPS, DUNDEE'SIGNED IN PENCIL FRAMED LIMITED EDITION PRINT 64 CM X 49 CM  £15.00 - £25.00
1029 SELECTION OF PRINTS, ENGRAVINGS ETC TO INCLUDE; INCIDENTS OF THE STEEPLE CHASE, ENGRAVING, BY T HELME, 1840, SPY PRINTS, ETC. LARGEST : 35 CM X 47 CM  £30.00 - £50.00
1030 FRAMED WATERCOLOUR OF A WEST COAST SCENE WITH ROW BOAT , INDISTINCTLY SIGNED34 CM X 46 CM  £20.00 - £40.00
1031 2 GILT FRAMED OIL PAINTINGS: DAY DREAMING GIRL SIGNED F M HERINA, DAYDREAMING GIRL - 48 X 36 CM & A BATHHOUSE SCENE - UNSIGNED, 39 X 49 CM £15.00 - £25.00
1032 FRAMED WATERCOLOUR, SIGNED GEORGE KEITH, OF A LOCH SCENE FRAMED WATERCOLOUR, SIGNED MARY SHEARER ETC. £20.00 - £30.00
1033 WILLIAM RUSSELL'WADES BRIDGE, ABERFELDY'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD23.5 CM X 34 CM  £40.00 - £60.00
1034 SELECTION OF UNFRAMED PICTURES TO INCLUDE ; LESLEY M RENNIE, FOOTIE ON THE BEACH, SIGNED , WATER COLOUR, 23CM X 33 CM DEBORAH ROBB, INNOCENCE, SIGNED WATER COLOUR, 30 CM X 22 CM  ETC.  £20.00 - £40.00

1035 RW BATCHELOR''PINK AND RED FLOWERS'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT, 83/10058 CM X 78 CM  £40.00 - £60.00
1036 FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS BEACH BOYS SIGNED CHRIS MCINTOSH - 38.5 CM X 38.5 CM & FRAMED OIL ON BOARD BY LORNA LORIMER, 'WINTER ON THE DEE -  39CM X 49 CM  £50.00 - £80.00
1037 AFTER J MCINTOSH PATRICK, 'BERRY PICKING - MAINS OF GRAY & TULLYBACCART FARM , ANGUS', 2 FRAMED PRINTS, LABELS TO REVERSE, LARGEST ; 33 CM X 44 CM  £20.00 - £40.00
1038 IAN BASHFORD, 'HIGH AND DRY - CRUDEN BAY', SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR, 23CM X 29CM, B MCPHERSON, TRANQUILITY LOCH NA COLLIE, SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR, 35 CM X 53 CM AND ONE OTHER.  £60.00 - £80.00
1039 JOHN MITCHELL, 'LOOKING UP THE COAST', SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR, 24 X 34 CM  £30.00 - £50.00
1040 COLIN SMITH'GIGHT CASTLE'SIGNED, LABEL TO REVERSE.GILT FRAMED OIL ON BOARD29.5 CM X 39.5 CM  £40.00 - £60.00
1041 MARTIN MATHIESON, 'RIVER DEBEN - SUFFOLK', SIGNED, WATERCOLOUR, 23 CM X 33 CM, SHIRLEY M GRAEME -COUTTS, 'JUST LIKE MUMMY', SIGNED, WATERCOLOUR 42 CM X 33 CM AND ONE OTHER WATERCOLOUR £40.00 - £60.00
1042 GISELA HORSTKOTTE, IMAGES II & LANDSCAPE WITH BUILDINGS, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS, 21 CM X 39 CM & 30 CM X 45 CM  £30.00 - £50.00
1043 PATRICIA A MILNE'ABERDEEN HARBOUR SCENE'SIGNEDFRAMED INK AND WATERCOLOUR27CM X 40 CM  £40.00 - £60.00
1044 PAIR OF FRAMED COLOURED ENGRAVING BOOK PLATES OF GERANIUM LUCIDUMA FORMENTILLA OFFICINALIS, 22 X 27 CM £15.00 - £25.00
1045 IAN BASHFORD, 'SOFT LIGHT- MACDUFF'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR24 CM X 51 CM  £30.00 - £50.00
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1046 VARIOUS EMBROIDERIES TO INCLUDE ; GILT FRAMED HUMMEL FIGURE EMBROIDERY'S ETC  £10.00 - £20.00
1047 J HARE, FASKALLY, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 50 X 73 CM £20.00 - £30.00
1048 HOWARD BUTTERWORTH, ABERDEEN SCENE, SIGNED  IN PENCIL, PRINT, ROBERT WOODS, CROVIIE - BANFFSHIRE, SIGNED WATERCOLOUR AND 2 OTHERS.  LARGEST : 33 X 27 CM  £30.00 - £50.00
1049 HENRY WILKINSON'COCKER SPANIEL HUNTING'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING, 11/15027CM X 36 CM £30.00 - £50.00
1050 UNFRAMED OIL PAINTING OF AN ORIENTAL FISHING VILLAGE, SIGNED CHAS, FRAMED WOOD CARVING OF 2 FIGURES AND FRAMED PRINT OF A TEMPLE BY A RIVER, LARGEST : 69 X 54 CMS £20.00 - £40.00
1051 SELECTION OF WATERCOLOUR AND OIL PAINTINGS ETC TO INCLUDE, C HAMILTON, 'BANFFSHIRE HARBOUR SCENE', SIGNED, WATERCOLOUR AND INK, MARLENE LEYSHON, 'SWEET PEAS' FRAMED WATERCOLOUR ETC. LARGEST - 30CM X 42 CM  £30.00 - £50.00
1052 ROSEWOOD FRAMED NEEDLEWORK PICTURE OF QUEEN ELIZABETH & SIR WALTER RALEIGH, LABEL TO REVERSE, 89 X 66 CM £50.00 - £80.00
1053 SELECTION OF MARITIME THEMED PICTURES, ETC TO INCLUDE; KEITH SHACKLETON, 'OIL RIG SCENE', PRINT, R.E. RIGGS, 'SAILING SHIPS AT SEA', SIGNED , GILT FRAMED OIL PAINTING, ETC. LARGEST : 36 CM X 62 CM  £20.00 - £40.00
1054 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; WILLIAM CLARK, 'PICKING FLOWERS', GILT FRAMED PRINT, GILT FRAMED PRINT OF SOUTH OF FRANCE BY THEN H.R.H. PRINCE OF WALES, LTD EDITION NO 25, ETC. LARGEST : 22 CM X 38 CM  £20.00 - £40.00
1055 HENRY WILKINSON, OVER THE FENCESIGNED, 6/100FRAMED COLOUR ETCHING27 X 38 CM £40.00 - £60.00
1056 HW TROLLOP, MOUNTAIN SCENE, SIGNED, FRAMED WATER COLOUR, TOGETHER WITH 2 ETCHINGS OF NUDE FIGURES, INDISTINCTLY SIGNED AND ONE OTHER. LARGEST; 31CM X 51 CM  £20.00 - £40.00
1057 META MESTON, 'ROCKY COAST', UNFRAMED OIL ON BOARD - LABEL TO REVERSE, 35 CM X 

53 CM AND 'SHIPWRECK', FRAMED OIL ON BOARD, LABEL TO REVERSE, 23.5 CM X 31 CM  £30.00 - £50.00
1058 LARGE SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; JOHN NORM WOOD, COMMON FROGS AND TOADS FROM LIFE, FRAMED COLOUR ETCHING, SIGNED IN PENCIL,, ITALIAN RIVER SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, PASTEL ETC LARGEST : 48 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1059 2 GILT FRAMED WATER COLOUR OF COUNTRY SIDE SCENES, BOTH INDISTINCTLY SIGNED BY SAME ARTIST, 26 CM X 37 CM EACH  £30.00 - £50.00
1060 RONALD A H CRAIG'LACHLAN BAY, LOCH FYNE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 CM X 44 CM & FRAMED WATERCOLOURSIGNED DAVIDSON £10.00 - £20.00
1061 IRENE IRVINE, 'BEEHIVE', UNFRAMED OIL PAINTING, SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, A.R. PATERSON, 'LIFEBOAT ON COAST', SIGNED , FRAMED OIL ON BOARD AND 2 OTHERS.  LARGEST : 35 X 45 CM  £30.00 - £50.00
1062 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE ; G, SMYTH, 'THE GLASSBLOWER', SIGNED , WATERCOLOUR, SERENA VIVIAN-NEAL, FALLS BELOW KILDONIAN, SIGNED WATERCOLOUR ETC.  LARGEST : 71 CM X 51 CM  £20.00 - £40.00
1063 J MCLEAN (ARR)'THURSTASTON HILL'MONOGRAMMED JMCLLABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING73 CM X 49 CM  £30.00 - £50.00
1064 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE ; RO HENDERSON, 'STILL LIFE OF FLOWERS'. SIGNED, WATERCOLOUR, JOSEPH McEON, RIVER EARN, SIGNED, WATERCOLOUR AND NK ETC. LARGEST : 53 CM X 69 CM  £20.00 - £40.00
1065 WH WILLIAMSON 'FISHING BOATS OFF CORNWALL' SIGNED FRAMED OIL PAINTING49 CM X 75 CM, TOGETHER WITH FRAMED OIL PAINTING SIGNED SHIRLEY TODHUNTER, UNFRAMED PRINTS ETC £60.00 - £80.00
1066 LARGE SELECTION OF EMBROIDERIES AND PRINTS.  LARGEST : 55CM X 75 CM  £15.00 - £25.00
1067 A MILNE'CRASHING WAVES ON ROCKS'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING 38.5 X 49 CM  £20.00 - £30.00
1068 DOUGLAS FERRIE DA  (ARR)RIVER TAY WITH BRIDGE, 
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SIGNED,FRAMED OIL PAINTING65 X 111 CM £30.00 - £40.00
1068 R H EADIE,  HOUSE IN THE HILLS & SCOTTISH CASTLE SCENE, SIGNED2 FRAMED WATERCOLOURS,BOTH 19 X 28 CM  £20.00 - £40.00

A

1068 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; GILT FRAMED PASTEL PORTRAIT OF A YOUNG BOY, INDISTINCTLY SIGNED, VARIOUS SCOTTISH RELATED ENGRAVINGS, ETC £20.00 - £30.00

B

1068 19TH CENTURY JAPANESE STYLE FOLDING MIRROR, WITH DECORATIVE PANELS & BAMBOO FRAMED, PATENT NO.182633 26 SEPT 1876 ENGRAVED TO PANEL & LABEL READING A JERMANIC TO REVERSE £20.00 - £40.00

C

1068 G P H WATSONTHE JOREN TERESSASIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR27 X 38 CM £30.00 - £50.00

D

1068 SELECTION OF UNFRAMED ENGRAVINGS TOGETHER WITH EMBOSSED DESIGN MIRROR & FRAMED SEWN WORK PICTURE £10.00 - £20.00

E

1068 ATTRIBUTED TO MAURICE GRUN (1870-1947)  'EARLY MORNING BY THE RIVER', SIGNED INDISTINCTLY BOTTOM LEFT,FRAMED OIL ON BOARD   29 X 40 CM £80.00 - £120.00

F

1068 IMPRESSIONIST SCHOOL 'SUNLIT COASTLINE' OIL ON BOARD, SIGNED BOTTOM LEFT & DATED '58', 19 X 26 CM £60.00 - £80.00
G

1068 THE APPROACH TO THE FORTRESS AT QUETTA, AFGHANISTAN, ORIGINAL ENGRAVING BY CHARLES & LOUIS HAGHE, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PICTURES & PRINTS £60.00 - £80.00

H

1068 TOULOUSE - LAUTREC'ELLES CIRCUS PERFORMER'FRAMED PUBLISHED LITHOGRAPH NO 1065/120051 X 39 CM  £130.00 - £150.00

J

1068 VARIOUS FRAMED & UNFRAMED OIL PAINTING BY M COOK TOGETHER WITH OTHER PRINTS, ETC £20.00 - £40.00
K

1068 M COOK, GOOD SELECTION OF FRAMED & UNFRAMED OIL PAINTINGS OF STILL LIFES, ETC, WITH OTHER UNSIGNED OIL PAINTINGS IN SAME STYLE £20.00 - £40.00

L

1068 R WILBOREBOY WITH BOW & ARROWSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR16 X 11 CM £30.00 - £50.00

M

1068 GOOD SELECTION OF FRAMED & UNFRAMED ETCHINGS, ETC TO INCLUDE; JOHNSTONE BAIRD, CAMDEN CASTLE, SIGNED, VARIOUS ENGRAVINGS OF GENTLEMAN AFTER GEORGE RICHMOND £30.00 - £50.00

N

1068 GOOD SELECTION OF DRAWINGS & SKETCHES FROM VARIOUS ARTISTS £20.00 - £40.00
P

1068 LARGE SELECTION OF UNFRAMED PRINTS, ENGRAVINGS, ETC TO INCLUDE; ALBIN TROWSKI, PONDS, PIGEONS & CHIPS, SIGNED IN PENCIL, PRINT, JAMUS SMITH, FISHING BOATS STONEHAVEN, SIGNED, PENCIL DRAWING, ETC £20.00 - £40.00

Q

1068 SELECTION OF PRINTS & ENGRAVINGS UNFRAMED TO INCLUDE; 3 PRINTS SIGNED INDISTINCTLY BY GERMAN ARTIST, VARIOUS ENGRAVINGS DEPICTING CASTLES OF INTEREST, ETC IN A CARRY CASE £30.00 - £50.00

R

1068 LARGE SELECTION OF VARIOUS BOOKPLATES ON ORNITHOLOGY, MILITARY, MAPS, ATLASES, ETC  £30.00 - £50.00

S

1068 JOYCE CAIRNS, 2 UNFRAMED PRINTS, THE DRYING GREEN, SIGNED IN PENCIL, MONOPRINT, 63CM X 100CM & THE FITTIE FETE, ALSO SIGNED IN PENCIL, 97CM X 108CM -2- £40.00 - £60.00

T

1068 PAIR OF UNFRAMED UNMOUNTED PORTRAITS ON CANVAS, INDISTINCTLY SIGNED WOMIFORT, 23 X 19 CM & 21 X 18 CM £30.00 - £50.00

U

1068 SELECTION OF PICTURES & PAINTINGS TO INCLUDE; VARIOUS COLOUR ENGRAVINGS OF COSTUMES OF BRITISH ARMY, STAMPED MOORE MCQUEEN LONDON, GILT FRAMED OIL PAINTING OF VARIOUS ANGELIC FIGURES, ETC £30.00 - £50.00

V

1068 HENRY HARRIS LINESMOUNTAIN SCENESIGNED & DATED 1887GILT FRAMED WATERCOLOUR46 X 68 CM £50.00 - £80.00

W

1068 HENRY HARRIS LINESFAMILY CAMPINGSIGNED & DATED 1885GILT FRAMED WATERCOLOUR46 X 68 CM £50.00 - £80.00

X

1068 2 FRAMED L S LOWRY PRINTS, QUEUES OF PEOPLE, 40/550 WITH BLIND STAMP, 33 X 49 CM, & TOWNS HALL - MIDDLESBURGH, 374/850 WITH BLIND STAMP, 42 X 31 CM £30.00 - £50.00

Y

1068 GOOD SELECTION OF PICTURES & PAINTINGS TO INCLUDE; FRAMED COLOUR ENGRAVING AFTER W H BARTLETT OF STONEHAVEN HARBOUR, G H WOODWARD, COUNTRY 

Z
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ROAD, SIGNED , LABEL TO REVERSE, WATERCOLOUR, ETC £20.00 - £40.00
1069 FRAMED OIL PAINTING OF A HIGHLAND STREAM - POSSIBLY SIGNED 49 CM X 75 CM, LIMITED EDITION PRINT OF LADY IN CAR FRAMED TAPESTRY OF DUCKS ETC.  £10.00 - £20.00
1070 T J MACLEODWEST COAST BEACHSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS62 CM X 74 CM  £60.00 - £80.00
1070 DORRIE PAINE, WALK IN THE HIGHLANDS, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, TOGETHER WITH STANLEY DELLIMOR, PHEASANTS IN WOODS, SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING, 50 X 76 CM £20.00 - £40.00

A

1071 FRAMED ARTIST PROOF DOWN TIME INITIALLED DKT & SIGNED DAVID TOTTEN IN PENCIL38 CM X 58 CM & 2 OTHER SIMILAR FRAMED PICTURES OF HUSKIES, SIGNED IN PENCIL.D OTTEN £10.00 - £20.00
1072 WILLIAM LEE HANKEY (1869-1952).RWS, R.E. , MOTHER & CHILD, SIGNED IN PENCIL, FRAMED  ETCHING   £100.00 - £150.00
1073 3 FRAMED WATERCOLOUR BY ANNE AVES, 'WINTER SCENE', NORWEGIAN MOUNTAINS SCENE, & IRIS FLIGHT OF BUTTERFLIES', ALL SIGNED. LARGEST ; 27.5 CM X 37 CM  £20.00 - £40.00
1074 19TH CENTURY CHINESE WATERCOLOUR ON RICE PAPER OF TWO MAN CARRYING A CEREMONIAL BULLOCK - 10 X 14CM  £60.00 - £80.00
1075 VARIOUS PENCIL DRAWINGS BY ANNE AVES TO INCLUDE ; BOLTON ABBEY 2006, CASTLE GATES ETC LARGEST : 34 CM X 24 CM  £30.00 - £50.00
1076 ROBERT MCGREGOR RSA (1847-1922) 'A SUNLIT LANE'SIGNED BOTTOM RIGHTFRAMED OIL ON BOARD.25 X 35CM   £40.00 - £60.00
1077 SELECTION OF WATERCOLOUR, OIL PAINTINGS ETC TO INCLUDE ; JAMES ORR,' RED BRICK HOUSE', SIGNED OIL ON BOARD, ANNE AVES, 'DANDELION', SIGNED AND DATED 2009, WATERCOLOUR ETC. LARGEST ; 29 CM X 80 CM  £30.00 - £50.00
1078 SCOTTISH SCHOOL, PORTRAIT OF A YOUNG WOMAN, UNSIGNED FRAMED OIL ON BOARD. 59 X 44CM 

 £100.00 - £150.00
1079 LARGE SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; BRENDA MUDD, 'NA VEVAY - SWITZERLAND', FRAMED ETCHING, SIGNED, ANNE AVES, DEEP SEA LIFE, SEWN WORK PICTURE ETC.  LARGEST : 29 CM X 46 CM  £20.00 - £30.00
1080 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS ETC TO INCLUDE; META MESTON, LITTLE DOLLS, FRAMED PASTEL, SIGNED F, DANTE, 'SAILING SHIP AT SEA', OIL PAINTING, SIGNED ETC LARGEST : 40 CM X 33 CM  £20.00 - £40.00
1081 JOHN SIMPSON SPENCE 'ARRAN FROM THE PORTENCROSS ROAD, WEST KILBRIDE'SIGNED BOTTOM LEFTFRAMED OIL ON BOARD (EXHIB. 1919-1936) £50.00 - £70.00
1082 VARIOUS FRAMED WATERCOLOURS TO INCLUDE ; DAVID BALLARD, FOREST RIVER SCENE, SIGNED AND DATED 1947, PAT SCOTT, HIGHLAND SCENE, SIGNED ETC.  £30.00 - £50.00
1083 3 FRAMED ETCHINGS OF VARIOUS ANIMALS BY T.J. GREENWOOD, ALL SIGNED IN PENCIL, AND ONE OTHER FRAMED PRINT OF WILD LIFE AND FLOWERS ETC BY MALONE BLAMEY . LARGEST 29 CM X 23 CM  £30.00 - £50.00
1084 3 GILT FRAMED OIL PAINTINGS, M SINCLAIR, 'THE FISHERMAN', SIGNED AND DATED 1980, J. CLIFFORD, 'ON THE AYR COAST', SIGNED AND ONE OTHER, LARGEST 32 CM X 41 CM  £30.00 - £50.00
1085 SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE; 'SALTBURN BY THE SEA' FRAMED POSTER, AFTER H.G. GAWTHORN, H HUGHES RICHARDSON, 'HIGH TIDE' - BARMOUTH ESTUARY, SIGNED WATERCOLOUR, ETC. LARGEST : 64CM X 40 CM  £20.00 - £40.00
1086 GOOD SELECTION OF VARIOUS GILT AND WOOD PICTURE FRAMES OF VARYING SIZES £20.00 - £40.00
1087 RG TILLEN'CRICKET MATCH AT WOODGREEN'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD40CM X 87 CM  £40.00 - £60.00
1088 GOOD SELECTION OF ETCHINGS, ETC TO INCLUDE; W.S. DUNLAM, 5 UNFRAMED ARTIST PROOF ETCHINGS OF SCOTTISH LANDMARKS, S SMITH, RURAL SCENE, SIGNED ETC. LARGEST : 24 CM X 15 CM  £30.00 - £50.00
1089 3 UNFRAMED STENCIL ARTS OF MEMBERS OF THE BEATLES, 91CM X 61 CM EACH £20.00 - £40.00
1090 GOOD SELECTION OF OIL PAINTINGS TO 
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INCLUDE ; W. HAINING, 'OLD BRIG  'O DEE', SIGNED AND DATED 1979, W CURRIE, 'RIVERSIDE VILLAGE', SIGNED AND DATED 1869 ETC. LARGEST : 33 CM X 49 CM  £50.00 - £80.00
1091 4 FRAMED PRINTS TO INCLUDE ; DAVID M CHAPMAN, OSNABURG ST-FORFAR, SIGNED IN PENCIL, V.R. BALFOUR-BROWNE, THEY WERE STILL RESTLESS, LABEL TO REVERSE, AND 2 OTHERS.  £30.00 - £50.00
1092 GOOD SELECTION OF OIL PAINTINGS TO INCLUDE ; A. RENTON, 'THE THREE SISTERS N.S.W.', SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, 'THE ISLE OF WIGHT COAST', GILT FRAMED OIL PAINTING, MONOGRAMMED A.C. ETC. LARGEST : 49 CM X 69 CM  £40.00 - £60.00
1093 META MESTON, 2 FRAMED PAINTINGS; STILL LIFE OF POPPIES, OIL ON BOARD, & FOREST SCENE, PASTEL, BOTH SIGNED, TOGETHER WITH 3 OTHERS, LARGEST: 59 X 47 CM £30.00 - £50.00
1094 SERIES OF FRAMED ENGRAVINGS, AFTER C LORRAINE SMITH, DEPICTING HORSE AND HUNTING SCENES, 25.5 CM X 30 CM  £30.00 - £50.00
1095 J M DURVE, COASTAL SCENE, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS, NIGEL HEMMING, BLACK WATCH, LIMITED EDITION PRINT, 20/100, SIGNED IN PENCIL & 1 OTHER, LARGEST: 29 X 44 CM £20.00 - £40.00
1096 SELECTION OF EARLY PRINTS AFTER H ALKEN DEPICTING VARIOUS COUNTRY SIDE AND HORSE RELATED CHARACTERS AND SCENES,  27CM X 22 CMS  £30.00 - £50.00
1097 LARGE SELECTION OF PRINTS, PORCELAIN PLAQUES, GILT FRAMED ENGRAVINGS, ETC. LARGEST 15 X 39 CM £20.00 - £40.00
1098 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE J LOUIS WAIN, 'THE NAUGHTY PUSS', FRAMED PRINT, G PHILLIP, 'FLOWERS ON WINDOWSILL' SIGNED, UNFRAMED WATERCOLOUR ETC - LARGEST 41CM X 56 CM  £20.00 - £40.00
1099 SELECTION OF WATERCOLOURS, OIL PAINTINGS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; PAUL SHREDER, CITY SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, FEERIE DE FLEURS, GILT FRAMED OIL PAINTING, SIGNED HANS, ETC. LARGEST 27 X 40 CM £20.00 - £40.00
1100 WILLIAMSCIVIL AID BEING DELIVERED TO DABARAYN LIMITED EDITION 72 / 100GILT FRAMED PRINT 61CM X 71CM OVERALL  £30.00 - £50.00
1101 WILLIAMS V8'S ON PATROLLIMITED EDITION 62/100GILT FRAMED PRINT61CM X 71CM OVERALL  £30.00 - £50.00

1102 SELECTION OF ETCHINGS & ENGRAVINGS, ETC TO INCLUDE; FRAMED ENGRAVING OF KING CHARLES II, WITH INFORMATION TO REVERSE, NORMAN TENNANT, WOOTTON BASSETT, SIGNED IN PENCIL, ENGRAVING, ETC. LARGEST 37 X 25 CM £20.00 - £40.00
1103 MIDDLE EASTERN FIGURES IN A TEMPLE, INDISTINCTLY SIGNED BOTTOM RIGHT & A STAMP TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR & INK, GILT & BONE FRAME WITH DECORATIVE INLAY  39 X 29.5 CM £30.00 - £50.00
1104 6 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS, ARTISTS STUDIO, BEACH CRESCENT - BROUGHTY FERRY ETC. ALL SIGNED IN PENCIL, LARGEST : 56 CM X 76 CM  £30.00 - £50.00
1105 GOOD SELECTION OF WATERCOLOUR, OIL PAINTING, ETC TO INCLUDE; 3 UNFRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLAND SCENES BY J K MAXTON, ALL SIGNED, L S GRAY, STORMY SHORES, SIGNED, FRAMED GOUACHE, ETC, LARGEST: 56 X 79 CM £30.00 - £50.00
1106 HAMILTON GLASS, WAVES ON THE ROCKSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR39 X 49 CM £30.00 - £50.00
1107 FRAMED ENGRAVING 'MISS SCOTT & HER DAUGHTER HARRIET, AFTERWARDS DUCHESS OF PORTLAND, 74 X 60 CM, TOGETHER WITH A PICTURE FRAME, 107 X 77 CM (INSIDE FRAME) £10.00 - £20.00
1108 JAMES MORRISONVIEW OF MONTROSE OVER BASINSIGNED IN PENCILFRAMED  PRINT, 30/25056 X 82 CM £20.00 - £30.00
1109 EILEEN SOPER,  A VOYAGE OF DISCOVERYSIGNED IN PENCILUNFRAMED ETCHING12.5 X 19 £100.00 - £140.00
1109 2 EILEEN SOPER UNFRAMED ETCHINGS TO INCLUDE 'FELIX' (22.5 X 17 CM) & 1 OTHER (11.5 X 18 CM) £100.00 - £140.00

A

1110 J E MORRISON, DAY AT THE DOCKSSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS34 X 59 CM £30.00 - £50.00
1111 EILEEN SOPER MARBLES SIGNED IN PENCIL UNFRAMED ETCHING MOUNTED TO BOARD12.5 X 17.5 CM £100.00 - £140.00
1112 SMALL OIL ON CANVAS OF AN ELDERLY WOMAN , S.E. ASIAN SCHOOL. SIGNED 
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INDISTINCTLY  £40.00 - £60.00
1113 EILEEN SOPER THE CHIPMUNKSIGNED IN PENCILUNFRAMED ETCHING12.5 X 19 CM £100.00 - £140.00
1114 WILLIAM ROBBIE, BLACK CLYDESDALESSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR38 X 55 CM £200.00 - £300.00
1115 EILEEN SOPER THE SAMPLERSIGNED IN PENCILUNFRAMED ETCHING12.5 X 10 CM £100.00 - £140.00
1116 JOYCE CAIRNS - (ARR), SEAGULL & WOMANSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR17 X 12 CM £200.00 - £300.00
1117 EILEEN SOPER, CHILDREN'S HAIRSIGNED IN PENCILUNFRAMED ETCHING18.5 X 16 CM £100.00 - £140.00
1118 T MARJORIBANKS HAY, A HIGHLAND RIVER SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOURPROVENANCE - DUKE OR ARGYLL COLLECTION 19417 X 11 CM £100.00 - £200.00
1119 GILT FRAMED PORTRAIT OF A 19TH CENTURY GENTLEMAN, LABEL TO REVERSE 25 CM X 20 CM  £40.00 - £60.00
1120 WILLIAM ROBBIE CLYDESDALE STALLIONSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD36 X 49.5 CM £200.00 - £300.00
1121 BARBARA RAE, DARK LILY POOLSIGNED IN PENCILUNFRAMED SCREEN PRINT, 10/1339 X 46 CM £30.00 - £50.00
1122 WATT - (ARR), TRACTOR & TRAILERSIGNED & DATED 1962FRAMED OIL ON BOARD53 X 59 CM £80.00 - £120.00
1123 ARTHUR J WATSONPANDROP TOWERSIGNED IN PENCILUNFRAMED SCREENPRINT ON PAPER, NO.15/3025 X 23 CM £15.00 - £25.00
1124 GEORGE MELVIN RENNIE

BRIDGE OF DEE SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR33 X 24 CM £150.00 - £200.00
1125 R BELTRAME, MOONLIT COASTSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS60 X 90 CM £20.00 - £40.00
1125 WAGNERSPRING IN THE ALPSSIGNEDOIL ON BOARD58 X 69 CM £80.00 - £120.00

A

1125 WILLIAM MILLER FRAZER R.S.A (1864-1961)A SUNLIT RIVERSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD24 X 34 CM £800.00 - £1,200.00

B

1125 CONTEMPORARY SCHOOL - 2 LOOSE DRAWINGS & AN OIL ON BOARD TOGETHER WITH A FRAMED PENCIL SKETCH OF A HORSE £30.00 - £40.00

C

1125 JAPANESE NEEDLEWORK OF COUNTRY SCENES TOGETHER WITH A PRINT OF MONGOL HORSEMEN £20.00 - £30.00
D

1125 MANNER OF HELEN BRADLEY (1900-1979)WOMEN & CHILDREN BY A LAKEINDISTINCTLY SIGNED36 X 75 CM £60.00 - £80.00

E

1125 MCVEIGHWOODLAND PARK IN EDINBURGHSIGNEDUNFRAMED OIL PAINTING61 X 61 CM £20.00 - £40.00

F

1125 MCVEIGHSALVATION ARMY BANDSIGNEDUNFRAMED OIL PAINTING70 X 100 CM £50.00 - £70.00

G

1125 MCVEIGHCROCODILE, SEAGULLS & SHIPSSIGNEDUNFRAMED OIL PAINTING91 X 122 CM £30.00 - £50.00

J

1125 LARGE SELECTION OF ETCHINGS, ENGRAVINGS, ETC TO INCLUDE; ETCHING OF THE MERCULO VECCHIO, FLORENCE, MONOGRAMMED M.J.H, ABERDEEN RELATED COLOUR ENGRAVING TITLED 'NEAR ABERDEEN FROM THE BLOCK HOUSES', ETC £30.00 - £50.00

K

1125 MCVEIGHPARTY ON THE BEACHSIGNEDUNFRAMED OIL PAINTING92 X 121 CM £30.00 - £50.00

L

1125 SELECTION OF WATERCOLOURS, OIL M
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PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; CAROLIS DUYERM, PORTRAIT OF A LADY, SIGNED, WATERCOLOUR, G E FORBES, BEACH SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, ETC £40.00 - £60.00
1125 MAHOGANY FRAMED WATERCOLOUR OF A RAINBOW TROUT SWIMMING UP STREAM, UNSIGNED, 28 X 29 CM £20.00 - £40.00

N

1125 SELECTION OF PICTURES & PAINTINGS TO INCLUDE; A LONLON, 2 FRAMED ABORIGINAL ART PIECES, BOTH SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR OF BALLATER RIVER SCENES, UNSIGNED, ETC, LARGEST 44 X 29 CM £20.00 - £40.00

P

1125 JOE MILNEST ANDREWS SCENESIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING27 X 42 CM £300.00 - £400.00

Q

1125 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A SAILING SCENE, MONOGRAMMED R R, 50 X 60 CM £30.00 - £50.00
R

1125 FRAMED ORIENTAL PRINT OF 2 CARTS & FLOWERS, TOGETHER WITH VARIOUS ORIENTAL EMBROIDERIES DEPICTING TEMPLES, DRAGONS, ORIENTAL FIGURES, ETC, LARGEST 42 X 94 CM £30.00 - £50.00

T

1125 GILT FRAMED PORTRAIT OF A GENTLEMAN, SIGNED & DATED INDISTINCTLY TOP RIGHT, 49 X 39 CM, TOGETHER WITH A GILT FRAMED OIL PAINTING OF STATELY BUILDING, SIGNED INDISTINCTLY BOTTOM LEFT, 49 X 50 CM £30.00 - £50.00

U

1125 SELECTION OF PICTURES TO INCLUDE; J GOULD, VARIOUS FRAMED PRINTS OF DIFFERENT SPECIES OF BIRDS, FIONA TWEEDLE, ELEMENTS, SIGNED, FRAMED PASTEL, ETC, LARGEST 40 X 30 CM £15.00 - £25.00

V

1125 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; DAVID SHEPHERD, IN THE THICK STUFF, SIGNED IN PENCIL, PETER ARNOLD, LION CUB, SIGNED IN PENCIL, ETC, LARGEST 50 X 86 CM £20.00 - £30.00

W

1125 T C CARTER, MISTY MORNING PITLOCHRY, PASTEL & WATERCOLOUR, SIGNED TOGETHER WITH GEOLOGICAL MAP OF THE BRITISH ISLANDS - 1939 & FRAMED MAP OF NORWAY, LARGEST 81 X 59 CM £15.00 - £25.00

X

1125 CHRISTOPHER BONARSTUDYING THE MENUSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT58 X 83 CM £15.00 - £25.00

Y

1125 4 REPRODUCTION GILT FRAMED PORTRAITS AFTER RAPHAELS CARLOS DEL SANTS, ETC £30.00 - £50.00
Z

1126 IAN FLEMING

WILD FLOWERS IN FIELDUNSIGNEDFRAMED LITHOGRAPH20 X 27 CM £50.00 - £80.00
1127 W RUSSELL FLINT, UNWELCOME OBSERVERS, SIGNED IN PENCIL, PRINT, MCINTOSH PATRICK, ANGUS COUNTRY SCENE, SIGNED IN PENCIL, PRINT, TOGETHER WITH A GILT FRAMED MIRROR £20.00 - £40.00
1128 SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOUR, ETC TO INCLUDE; J K MAXTON, HOUSE IN THE HILLS, SIGNED, WATERCOLOUR, STACEY AMOY, FAT CAT SCRATCHING, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, ETC, LARGEST 37 X 55 CM £20.00 - £40.00
1129 FRAMED PORTRAIT OF A GENTLEMAN INITIALLED H H, FRAMED GOUACHE PORTRAIT OF A YOUNG BLONDE HAIRED BOY & UNFRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT OF A SITTING GENTLEMAN. LARGEST 46 X 36 CM £50.00 - £70.00
1130 AFTER F LEIGHTON, SOLITUDE, FRAMED PRINT, FRAMED PRINTS OF FLOWERS, LARGEST: 76 X 122 CM ETC £20.00 - £30.00
1131 SELECTION OF UNFRAMED PRINTS, WATERCOLOUR, ETC TO INCLUDE; CISKA VANDER MEER, TRUST, SIGNED IN PENCIL, PRINT, DOUGLAS HYSLOP, DOG IN THE RAIN, SIGNED, WATERCOLOUR, ETC IN LEATHER CARRY CASE £15.00 - £25.00
1132 JOSEPHINE GRAHAM - (ARR) STILL LIFE OF BIRDS & FRUITSIGNEDUNFRAMED OIL ON CANVAS86 X 102 CM £200.00 - £300.00
1133 PETER HOWSON - (ARR)ROBBIE BURNSSIGNEDFRAMED COLOURED DRAWING29 X 20 CM £250.00 - £300.00
1134 MATHIEU (LE CHEVALIER ) LE NAIN (LAON 1607-1677 PARIS) LADY WITH WHITE HEAD SCARF, FRAMED OIL ON CANVAS54 X 42 CMBOUGHT FROM HAMPEL AUCTIONS, GERMANY  £100.00 - £150.00
1135 SELECTION OF FRAMED ETCHINGS, DRAWINGS ETC TO INCLUDE ; KATHARINE EDGAR, "JACK" EDGAR, SIGNED, FRAMED PENCIL DRAWING, BARBARA MCGEE, 'FAT CAT', SIGNED , PENCIL DRAWING, ETC. LARGEST : 46 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1136 2 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS, BOTH SIGNED IN PENCIL, LARGEST : 47 CM X 37 CM  £20.00 - £40.00
1137 RW BATCHELOR'ENCOIL'
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SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT, 6142 59 CM X 79 CM  £40.00 - £60.00
1138 'WINTER VILLAGE SCENE'BEARS SIGNATURE E DEKKERTFRAMED OIL ON BOARDLABEL TO REVERSE30.5 CM X 39 CM  £30.00 - £50.00
1139 4 FRAMED ENGRAVINGS PORTRAITS, OF MEMBERS OF FERNINGHAM FAMILY : LADY FERNINGHAM, WILLIAM FERNINGHAM AND EDWARD FERNINGHAM AND ONE OTHER PORTRAIT OF WILLIAM HOWARD, VISCOUNT OF STAFFORD  £80.00 - £120.00
1140 'WOMAN ON BRIDGE IN WINTER'BEARS SIGNATURE DEKKERTFRAMED OIL ON BOARD29.5 CM X 34CM  £30.00 - £50.00
1141 LARGE SELECTION OF ANIMAL PRINTS BY STEPHEN GAYFORD, ALL SIGNED IN PENCIL £15.00 - £25.00
1142 LARGE SELECTION OF ANIMAL PRINTS BY STEPHEN GAYFORD, ALL SIGNED IN PENCIL £15.00 - £25.00
1143 DAVID WESTSAILING BOATSSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR20 X 32 CM £150.00 - £250.00
1144 VARIOUS UNFRAMED PHOTOGRAPHS, WATERCOLOUR, ETCHINGS, FRAMED WATERCOLOUR OF A BLACK HORSE, UNSIGNED, ETC, LARGEST: 73 X 45 CM £20.00 - £40.00
1145 ROBERT PAYTON REID'CAPRI'UNSIGNED, WRITING TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD21 CM X 12 CM  £80.00 - £120.00
1146 W PARSONS, 'AUTUMN LAKE SCENE',SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD29CM X 34 CM TOGETHER WITH GILT FRAMED OIL PAINTING OF A HIGHLAND SCENE, INDISTINCTLY SIGNED PELLITT, 24 CM X 34 CM  £80.00 - £120.00
1147 ALBERTO MORROCCO 'SUNFLOWER LADY', FRAMED PRINT, MARQUETRY DEPICTING FARMYARD ANIMALS, GILT FRAMED ELECTRONIC PICTURE OF A WATERFALL AND FLOWERS ETC. LARGEST : 46 CM X 102 CM  £30.00 - £50.00
1148 GILT FRAMED PORTRAIT OF A FEMALE FIGURE SHOWING A BREAST, J B GREUZE TO FRAME, 34 X 26 CM £50.00 - £80.00
1149 MARIA PARA, PARASOL ROSE, SIGNED WITH C.O.A, FRAMED PRINT, MAC. OZANNE, COLOUR BLEND, SIGNED IN PENCIL, 1/50, FRAMED PRINT, & 1 OTHER, LARGEST: 64 X 48 

CM  £20.00 - £40.00
1150 GILT FRAMED MIRROR, FRAMED ROYAL WORCESTER STYLE PLAQUE SIGNED RAY POOLE, TOGETHER WITH VARIOUS PICTURES £40.00 - £60.00
1151 4 PORCELAIN PLAQUES DEPICTING VARIOUS FIGURES MOUNTED IN A ORMOLU FRAME  £30.00 - £50.00
1152 LARGE SELECTION OF PICTURES & PAINTING TO INCLUDE; FRAMED WATERCOLOUR OF 2 PHEASANTS, SIGNED JARVIS, MCINTOSH PATRICK, THRIEPLEY LOCH, SIGNED IN PENCIL, PRINT, ETC, LARGEST: 83 X 32 CM £20.00 - £30.00
1153 GOOD SELECTION OF VARIOUS UNFRAMED PRINTS TO INCLUDE ALEXANDER TURNBULL LIBRARY PRINTS BY EMILY HARRIS, DONALD ADDISON, PITMEDDEN FARMHOUSE BEST ROOM, SIGNED IN PENCIL, PRINT 29/40, ETC £30.00 - £50.00
1154 AUGUSTUS JOHN - FIFTY TWO DRAWINGS - 1957, TOGETHER WITH VARIOUS EDWARD LANDSEER PRINTS, ART FOLDERS, ETC £20.00 - £40.00
1155 GOOD SELECTION OF FRAMED & UNFRAMED PICTURES & PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; WALTER GEIKIE, GINGERBREAD STAND AT THE FAIR, ORIGINAL ETCHING, R W WILSON, 19TH CENTURY COASTAL SCENE, PENCIL DRAWING, SIGNED, ETC £40.00 - £60.00
1156 JULIA WROUGHTONMAY IN SEPTEMBERSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR39 X 44 CM £40.00 - £60.00
1157 JUDITH MCLAREN, WOODLAND CRATHES CASTLE, GILT FRAMED OIL ON BOARD, LABEL TO REVERSE, 24 X 29 CM, TOGETHER WITH LYN MALIN, RIVER SCENE, LABEL TO REVERSE, 29 X 60 CM £30.00 - £50.00
1158 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS, OIL PAINTINGS, PRINTS ETC TO INCLUDE, PAIRS OF DAVID SHEPHARD PRINTS, SIGNED IN PENCIL, ANN MINGAY, 'FRUGAER AUTUMN', SIGNED WATERCOLOUR ETC. LARGEST : 30 CM X 25 CM  £30.00 - £50.00
1159 ALBERT E RICHARDSON'OAKLEY HOUSE - BEDFORDSHIRE'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR17 CM X 27 CM  £30.00 - £50.00
1160 2 ERIC AULD FRAMED PRINTS, COLLISTON AND ABERDEEN PROSPECT AND 2 HOWARD BUTTERWORTH PRINTS OF COUNTRY SCENES, ALL SIGNED IN PENCIL, LARGEST : 54 CM X 36 CM  £30.00 - £50.00
1161 FRAMED NAUTICAL THEMED PRINTS AND ENGRAVINGS TO INCLUDE ; E. LANGE, R S S DISCOVERY - DUNDEE, SIGNED IN PENCIL, 2 
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GILT FRAMED ENGRAVINGS OF CLIPPER SHIP MIRAGE AND SIR DAVID SCOTT ETC.  £20.00 - £30.00
1162 LENA ROBB, PORTRAIT OF A 'LADY IN GREEN TOP', SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING,  59CM X 49 CM,& ANOTHER BY KATH RUSSELL -  90 CM X 60 CM  £40.00 - £60.00
1163 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTING ETC TO INCLUDES ; EILEEN SOPER, 'SILLY SAMMY AND THE CORN', FRAMED PRINT, MCINTOSH PATRICK , FRAMED PRINT SIGNED IN PENCIL ETC . LARGEST : 44 CM X 64 CM  £20.00 - £40.00
1164 GOOD SELECTION OF PRINTS ETC. TO INCLUDE, CECIL ALDIN, GAME OF CHESS, HARRY F MCGREGOR, 'WELLGATE STEPS', SIGNED IN PENCIL ETC. LARGEST : 40CM X 62 CM  £20.00 - £40.00
1165 EXCELLENT SELECTION OF ETCHINGS, SKETCHES ETC INCLUDING VARIOUS SKETCHES AND PORTRAITS BY WILLIAM REID. ETC.  £30.00 - £50.00
1166 JACKSON SIMPSON'DUCKS ON THE SHORE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR21CM X 32 CM  £40.00 - £60.00
1167 FRAMED WATERCOLOUR OF 2 FIGURES ON A BENCH, SIGNED INDISTINCTLY E.B. JOHNSTONE, FRAMED OIL PAINTING OF A PACK MULE, SIGNED INDISTINCTLY, MCINTOSH PATRICK PRINT ETC.  £20.00 - £40.00
1168 3 FRAMED MONTROSE PRINTS, SYD WALKER, MONTROSE VIADUCT AND 'SCURDYNESS LIGHTHOUSE', BOTH SIGNED IN PENCIL AND ONE OTHER.  £20.00 - £40.00
1169 GABRIELLE REITH,  (ARR)AS WINTER APPROACHES,  SIGNED , FRAMED GOUACHE, 56 X 56 CMS £20.00 - £30.00
1170 H OWENPLOUGHING THE FIELDSSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS50 X 60 CM £30.00 - £50.00
1171 JAN FISHER, IN THE KITCHEN, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR & INK, RAYMOND WATSON, TAWNY OWLS, FRAMED PRINT, SIGNED IN PENCIL, ETC, LARGEST 46 X 35 CM £20.00 - £30.00
1172 FRAMED WOOL TAPESTRY OF RELIGIOUS SCENE, 47 X 68 CM £30.00 - £50.00
1173 RUSSELL MACNEE - (ARR), 

RURAL COTTAGE WITH STREAMSIGNEDROSEWOOD FRAMED OIL PAINTING29 X 42 CM £300.00 - £400.00
1174 RUSSELL MACNEE - (ARR) LOADING THE CARTSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING40 X 81 CM £400.00 - £600.00
1175 D J SMARTSAILING SHIP ENTERING HARBOURSIGNEDCOLOURED LITHOGRAPH24 X 35 CM £20.00 - £30.00
1176 J HARDYHIGHLAND SCENE WITH DOGSSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR27 X 41 CM £40.00 - £60.00
1177 R A 1870LADY SITTING KNITTINGMONOGRAMMEDGILT FRAMED WATERCOLOUR33 X 23 CM £40.00 - £60.00
1178 FRED WILLIAMS 81SOUTH PIER HOUSE 1814OBANSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37 X 56 CM £30.00 - £40.00
1179 JANE E SPINDLERCOUNTRY SCENE WITH CHICKENSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR18 X 26 CM £20.00 - £30.00
1180 WALNUT PANEL WITH DECORATIVE INLAY IN OAK FRAME, 22 X 50 CM £20.00 - £30.00
1181 W M MACKENZIE 1879RURAL VILLAGE SCENESIGNEDWALNUT FRAMED WATERCOLOUR34 X 24 CM £40.00 - £60.00
1182 J WHITELAW HAMILTONRURAL CHURCH SCENE, RICHMONDSIGNEDFRAMED OIL PAINTING50 X 60 CM £200.00 - £300.00
1183 W PRATT FARMYARD SCENE WITH CALVESSIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 60 CM £500.00 - £700.00
1184 TOMLINSON, RURAL SCENE WITH GEESESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR36 X 68 CM £30.00 - £50.00
1184 W RUSSELL FLINT, A
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YOUNG LADY WASHINGSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT49 X 67 CM £30.00 - £40.00
1184 FRAMED WATERCOLOUR OF VASE OF FLOWERS, - 43 X 23 CM & FRAMED SIGNED LIMITED EDITION PRINT OF STONEHAVEN HARBOUR BY STAN JACKIE  £20.00 - £30.00

B

1184 ROBIN DAVIDSONLULWORTH COASTSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR33 X 50 CM £30.00 - £50.00

D

1184 ROBIN DAVIDSONTHE WAY TO THE FELLSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR33 X 50 CM £30.00 - £50.00

E

1184 JOHN BRATBY, DAVID SITTING, SIGNED, FRAMED CHARCOAL DRAWING, 32 X 21 CM , & 1 OTHER OF NUDE SIGNED JOAN WILSON - 24 X 18 CM  £80.00 - £120.00

F

1184 GILT FRAMED WATERCOLOUR OF A COASTAL VILLAGE SCENE, UNSIGNED, 11CM X 23CM, TOGETHER WITH GILT FRAMED PASTEL OF STILL LIFE OF FRUIT, SIGNED MEIKLE, 19CM X 24CM £30.00 - £50.00

G

1184 A BOURGOINSHEPHERD WITH HIS FLOCKSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS22 X 31 CM £40.00 - £60.00

H

1184 A BOURGOINOUT WITH THE SHEEPSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS22 X 31 CM £40.00 - £60.00

J

1184 J R SUTHERLAND - (ARR) ESTUARY MOONLIGHTSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR24 X 15 CM £30.00 - £50.00

K

1184 D HOUGHTONTHATCHED COTTAGE SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 25 CM £40.00 - £60.00

L

1184 SELECTION OF PRINTS & ENGRAVINGS TO INCLUDE; E LANDSEER, DEAR STALKING, PRINT, E DUNCAN, PREPARING TO SAIL TO WAR, FRAMED ENGRAVING, ETC, LARGEST 52 X 82 CM £30.00 - £50.00

M

1184 SELECTION OF PICTURES TO INCLUDE; A GLENDENING JR., MARKET DAY, PRINT, THE SIENE AT PARIS, JAMES KAY, PRINT, ETC, 
N

LARGEST 35 X 44 CM  £20.00 - £40.00
1184 CARVED WOOD & BONE PICTURE OF 2 BIRDS IN FLIGHT, ORIENTAL WATERCOLOUR OF A HORSE & VARIOUS CHARACTER MARKS, ETC, LARGEST 50 X 60 CM £30.00 - £50.00

P

1184 JEAN C RODGERS, 'STILL LIFE OF FLOWERS', SIGNED , OIL PAINTINGS, TOGETHER WITH OTHER PAINTINGS, ENGRAVINGS ETC.  £30.00 - £50.00

Q

1184 MICHELLE PERRYDIRTY DOZENSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD50 X 65 CM £50.00 - £80.00

R

1184 WENDY PAGE, ONE GUINEA, SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR & INK, 15 X 12 CM, & RICHARD WHITTLESTONE, PHEASANT ON THE HILL, SIGNED, FRAMED ETCHING, 17 X 12 CM £40.00 - £60.00

T

1184 MICHELLE PERRYDIRTY DOZENSIGNED, LABEL TO REVERSE FRAMED OIL ON BOARD50 X 65 CM £50.00 - £80.00

U

1184 GILT FRAMED MIRROR WITH LEAF PATTERN TO EDGE, 48 X 41 CM, TOGETHER WITH A GILT FRAMED PRINT AFTER MAXFIELD PARRISH, 26 X 46 CM £20.00 - £40.00

V

1184 G UMSWORTHSTILL LIFE OF FRUITSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING28 X 39 CM £20.00 - £30.00

W

1184 MARY WILSON - (ARR) ROCKY SHORESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS28.5 X 28.5 CM £80.00 - £120.00

X

1184 IRENE LESLEY MAIN - (ARR) COUNTRYSIDE SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR31 X 43 CM £60.00 - £80.00

Y

1184 CARLO ROSSI - (ARR) STILL LIFE MANDOLIN & COFFEE GRINDERSIGNEDFRAMED OIL PAINTING36 X 25 CM £80.00 - £120.00

Z

1185 D HOUGHTON, THATCHED HOUSE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR,  35 X 26 CM £30.00 - £40.00
1186 JOHN BLAIR, RURAL SCENES, 1 SIGNED, PAIR OF FRAMED WATERCOLOURS  35 X 51 CM £50.00 - £80.00
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1187 RUSSELL MACNEE - (ARR)CHILDREN AT A BRIDGESIGNEDFRAMED OIL PAINTING44 X 34 CM £100.00 - £200.00
1188 JAMES ORR - (ARR)SCOTSTOWN - BANFFWITH RIVERSIDE GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING 30 X 35 CM £80.00 - £120.00
1189 JAMES ORR - (ARR)MONTROSE BEACH CIRCA 1880WITH LABEL TO REVERSE FRAMED OIL PAINTING 30 X 35 CM £100.00 - £150.00
1190 JAMES ORR - (ARR)SANDEND CROFTSIGNEDWITH RIVERSIDE GALLERY LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING 30 X 35 CM £80.00 - £120.00
1191 FRANCOISE SCOTTROSES & CORNFLOWERS & ROSESSIGNEDPAIR OF WATERCOLOURS29 X 23 CM, & 28 X 24 CM £30.00 - £50.00
1192 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A COASTAL SCENE, UNSIGNED, 19 X 29 CM £50.00 - £80.00
1193 MCINTOSH PATRICK - (ARR), TEALING CHURCHSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR25 X 36 CM £800.00 - £1,200.00
1194 ALISON GUEST - (ARR) BULL & BANTAMSSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD39 X 49 CM £150.00 - £200.00
1195 MARY BATCHELOR - (ARR), CROFTS ISLAYSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON CANVAS78 X 83 CM £200.00 - £300.00
1196 NORMAN M MACDOUGALLGIRLS & DUCKSSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR29 X 39 CM £50.00 - £80.00
1197 JAMES HARRIGAN - (ARR), SUMMER MORNINGSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING48 X 73 CM £300.00 - £500.00
1198 IRENE LESLEY MAIN - (ARR), FISHING LINESSIGNED

FRAMED OIL PAINTING53 X 69 CM £100.00 - £150.00
1199 W S MYLES, RIVER COTTAGE SCENES, 1 SIGNED, PAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS,24 X 33 CM EACH £80.00 - £120.00
1200 MIDDLE EASTERN BRASS BOWL WITH EMBOSSED DECORATION TO EXTERIOR TO INCLUDE VARIOUS SCRIPT, BASE WITH MARKINGS 27CM AT WIDEST POINT £40.00 - £60.00
1200 PERSIAN OR NORTH INDIAN BRASS PANDAN OR BETEL NUT BOX SHAPED TO RESEMBLE A 16TH CENTURY MUGHAL WARRIORS HELMET & AN EMBOSSED MIDDLE EASTERN BRASS DISH -2- £20.00 - £40.00

A

1201 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY FIRE MAHOGANY SPINNING WHEEL, 60CM TALL £40.00 - £60.00
1202 2 BRASS HANDLED INLAID MAHOGANY DRINKS TRAYS WITH INLAID DESIGN, TOGETHER WITH A FOLDING DRINKS RACK -3- £20.00 - £40.00
1203 HAC MAKE MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH BRASS FITTINGS & INNER MECHANISMS, SMALL PLAQUE TO REVERSE OF BACK HATCH & 'MADE IN WURTTEMBURG' ON FACE, 38.5CM TALL £40.00 - £60.00
1204 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUNNER FLORAL MEDALLION DESIGN - 300 X 77CM £180.00 - £220.00
1205 PORCELAIN LAMPS WITH SHADES, CARVED WOOD DISH, TRIBAL TAPESTRY, ETC £15.00 - £25.00
1206 PAIR OF ORIENTAL CURTAINS DECORATED WITH ORIENTAL FIGURES & SCENES, APPROX. 260CM DROP BY 260CM WIDTH £30.00 - £50.00
1207 SELECTION OF CANDLESTICK LAMPS, CUSHIONS, & A SHINGORA WOOL SHAWL £20.00 - £40.00
1208 BRASS LAMP, CUT GLASS LAMP & 2 PORCELAIN LAMPS, ALL WITH SHADES, LARGEST 69CM £20.00 - £30.00
1209 PAIR OF BEIGE CURTAINS, WITH MATCHING PELMETS, APPROX. 295CM DROP BY 204CM WIDTH £20.00 - £40.00
1210 IVORY GROUND FULL PILE CASHMERE RUG WITH ALL OVER FLORAL PATTERN - 189 X 129 CM  £120.00 - £150.00
1211 GOOD SELECTION OF 19TH & 20TH CENTURY PHOTOGRAPHS & PORTRAITS BY W J YATES, MILNE, GREETHAMS HEREFORD ETC £20.00 - £30.00
1212 PAIR OF ORANGE CURTAINS DECORATED WITH URBAN SCENES THROUGHOUT, WITH 
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MATCHING PELMET, APPROX. 270CM DROP BY 200CM WIDTH £20.00 - £40.00
1213 3 GILT PINEAPPLE ORNAMENTS TOGETHER WITH A PAIR OF GILT CANDLESTICKS, 39CM TALL EACH £30.00 - £50.00
1214 3 PAGAZZI STACKED ICE CUBE TABLE LAMPS WITH SHADES, IN ORIGINAL BOXES, 54.5CM TALL EACH £30.00 - £50.00
1215 PAIR OF CREAM & RED FLORAL DECORATED CURTAINS, WITH MATCHING PELMET, 240CM DROP BY 400CM WIDTH £20.00 - £40.00
1216 MULTI COLOURED CASHMERE RUG ALL OVER PATTERN - 171 X 118 CM  £120.00 - £150.00
1217 4 PORCELAIN BASED LAMPS, ALL WITH FLORAL DECORATION THROUGHOUT, LARGEST 68CM TALL £20.00 - £30.00
1218 THICK GAUGE BRASS COOKING PAN WITH WROUGHT IRON HANDLE AND COPPER RIVETS AND A COPPER PAN WITH TWO HANDLES  -2- £50.00 - £70.00
1219 PAIR OF WHITE CURTAINS WITH FLORAL DECORATION THROUGHOUT, WITH MATCHING PELMET, 250CM DROP BY 375CM WIDTH £20.00 - £40.00
1220 PAIR OF LEATHER CARTRIDGE BAGS, 1 MARKED PURDEY & 1 MARKED QUALITY GUN SLIPS, ENGLAND, TOGETHER WITH UNFRAMED PRINT OF DRUMM CASTLE, SIGNED IN PENCIL N E SHEPHERD, PRESENTED ON THE OCCASION OF THE INAUGURATION OF THE NORTH, WEST HUTTON FIELD, 1985 & 1 OTHER PRINT £20.00 - £30.00
1221 PAIR OF CREAM INSULATED CURTAINS, WITH MATCHING TIE BOARDS & DECORATIVE PELMET, 285CM DROP BY 490CM WIDTH £30.00 - £50.00
1222 DEEP GROUND PERSIAN MISHKIN RUNNER WITH BESPOKE MEDALLION DESIGN - 320 X 110 CM £240.00 - £280.00
1223 GREEN PORCELAIN LAMP WITH A SEA LIFE SCENE, WITH SHADE, 58CM TALL £20.00 - £40.00
1224 TWO THREE DRAWER UNITS PREVIOUSLY USED TO STORE CAP BADGES £10.00 - £20.00
1225 PAIR OF METAL FIGURES ON HORSEBACK ON WOODEN BASES, 38CM TALL EACH £30.00 - £50.00
1226 SIRRAM PICNIC SET, PARK FONDUE SET IN BOX, COLEMAN COOLER, ETC £20.00 - £40.00
1227 LA TOSCA SALERNO ACCORDION IN CASE £60.00 - £80.00
1228 DEEP GROUND PERSIAN VILLAGE RUG WITH MEDALLION DESIGN - 217 X 112 CM  £200.00 - £250.00
1229 SELECTION OF DECORATIVE PILLOWS, LAMP SHADES, FABRIC, ETC £15.00 - £25.00

1230 SKULL TOPPED NOVELTY WALKING CANE, HORN HANDLED SILVER BANDED WALKING CANE & 2 OTHERS £20.00 - £40.00
1231 ART DECO PRANCING DEER FIGURE GROUP MOUNTED ON A ONYX AND HARDSTONE BASE, 54CM LONG £70.00 - £90.00
1232 SELECTION OF CANDLESTICK STYLE LAMPS, TALLEST 54CM  £20.00 - £40.00
1233 SELECTION OF VARIOUS ARTIST'S EASELS £20.00 - £40.00
1234 CREAM GROUND FULL PILE CASHMERE CARPET WITH FLORAL MEDALLION DESIGN - 335 X 236 CM  £240.00 - £280.00
1235 BLACK TOP HAT IN LEATHER CASE ETC £40.00 - £60.00
1236 SELECTION OF WALKING STICKS, UMBRELLAS, RIDING CROPS, ETC £20.00 - £40.00
1237 SELECTION OF VARIOUS COLOURED WOOLS & YARN IN A PLASTIC BOX £20.00 - £40.00
1238 PAIR OF MAHOGANY DISPLAY CASES, WITH GLASS PANEL DOORS, 59 X 41 CM  £30.00 - £50.00
1239 PAIR OF NEO CLASSICAL METAL WARRIOR FIGURES, 48CM TALL £80.00 - £120.00
1240 IVORY GROUND FULL PILE, CASHMERE RUG FLORAL MEDALLION DESIGN - 233 X 156 CM  £150.00 - £180.00
1241 K & C LONDON BACKGAMMON SET TOGETHER WITH BEGINNING BACKGAMMON BY TIM HOLLAND £15.00 - £25.00
1242 ORIENTAL STYLE WOODEN DISPLAY CABINET, DECORATED WITH FRUIT & LEAVES TO TOP & BOTTOM, & TIERED SHELVES £30.00 - £50.00
1243 LATE 19TH CENTURY MODEL OF HMS DIDO (1784) A ENTERPRISE CLASS 28 GUN SIXTH RATE FRIGATE, 49CM TALL  £70.00 - £90.00
1244 3 MODERN DOG HEADED WALKING STICKS, 1 WITH BRASS HEAD, LARGEST 87CM £15.00 - £25.00
1245 GOOD SELECTION OF VARIOUS ORDNANCE SURVEY MAPS, INCLUDING AREAS SUCH AS BIRMINGHAM, EDINBURGH, AYRSHIRE, LOCH LOMOND, ETC £30.00 - £50.00
1246 RICH RED GROUND FULL PILE CASHMERE CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN - 330 X 232 CM  £340.00 - £380.00
1247 ORDINANCE SURVEY MAP OF THE DOWNS, PUBLISHED IN 1809 BY COLONEL MADGE, MOUNTED BY LETTS, SON & CO. - LONDON £20.00 - £40.00
1248 LARGE SCALE MAP OF THE COUNTY OF KEN FROM AN ACTUAL SURVEY MADE IN THE YEARS 1819 - 1820 BY GREENWOOD, 
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COMPLETE WITH FULLY LEATHER BOUND SLIP CASE.  £200.00 - £300.00
1249 FRAMED MAP - NORTHERN PART OF ARGYLLSHIRE, DRAWN BY W JOHNSON ENGRAVED BY J & G MENZIES, EDINBURGH £60.00 - £80.00
1250 COOPERS SEWING MACHINE  £15.00 - £25.00
1251 SETH THOMAS STAR BURST WALL CLOCK, 66CM ACROSS £20.00 - £40.00
1252 SETH THOMAS STAR BURST WALL CLOCK & A SMITHS WALL CLOCK -2- £20.00 - £40.00
1253 FOUR PORCELAIN BODIED TABLE LAMPS £40.00 - £60.00
1254 GOOD SELECTION OF ORDINANCE SURVEY MAPS RANGING FROM SCOTLAND AND SURROUNDING AREAS, TOO TENERIFE ETC.  £20.00 - £40.00
1255 WASHED RED GROUND PERSIAN SAROUK RUG WITH A LARGE CENTRAL MEDALLION 270 X 132CM £160.00 - £200.00
1256 TRAVELLING DRINKS SET CONTAINING 3 BOTTLES, SHOT GLASSES, ETC IN GREEN & LEATHER CASE TOGETHER WITH A J & A BEAGLEY & CO. SAILORS HAT £30.00 - £50.00
1257 THREE PIERCED METAL ROOF HUNG LIGHT FITTINGS  -3-  96 CM TALL £100.00 - £150.00
1258 OCTAGONAL WOOD & ANIMAL SKIN DRUM WITH WOODEN STAND (AF) 76CM ACROSS £20.00 - £30.00
1259 IRANIAN VILLAGE RUG DIAMOND MEDALLION DESIGN ALL OVER, FLORAL FIELD - 259 X 149 CM  £240.00 - £280.00
1260 METAL AND GLASS ROOF HUNG LIGHT FITTINGS, 80 CM TALL £200.00 - £250.00
1261 WOODEN DISPLAY CASE WITH GLASS PANEL DOOR & BRASS MOUNTS, 98 X 52 CM £40.00 - £60.00
1262 CREAM GROUND CASHMERE RUG FULL PILED FLORAL MEDALLION DESIGN - 233 X 156 CM  £150.00 - £180.00
1263 CAST METAL CALDRON WITH COPPER BOUND, SHOE LASTS ETC £25.00 - £35.00
1264 OCTAGONAL WOOD & ANIMAL SKIN DRUM WITH WOODEN STAND  (AF) 76CM ACROSS £20.00 - £30.00
1265 DEEP GROUND FULL PILE PERSIAN SUROK RUNNER WITH TRADITIONAL DESIGN - 292 X 107 CM £240.00 - £280.00
1266 2 CARVED WOODEN TRIBAL SCENES DEPICTING FIGHTING & RIVER SCENES, 36 X 59 CM £20.00 - £40.00
1267 4 MODERN NOVELTY WALKING STICKS WITH ANIMAL HEAD TOPS, LONGEST 95CM £20.00 - £30.00
1268 FINE WOVEN FULL PILE IRANIAN CARPET 304 

X 201 CM  £420.00 - £450.00
1269 RAF BLOUSE, MAXWELL LONDON RIDING CROP, SPORTING BAG, ETC £20.00 - £30.00
1270 COLUMBIA GRAMOPHONE CO. PORTABLE GRAMOPHONE NO.202, VIVA-TONAL GRAFONOLA MODEL £20.00 - £40.00
1271 RED GROUND PERSIAN MARSHAD CARPET WITH CENTRAL MEDALLION FLORAL PATTERN - 310 X 205CM  £260.00 - £300.00
1272 SPORRAN, GLASS & LEATHER HIP FLASK, METAL & LEATHER HIP FLASK, ETC £15.00 - £25.00
1272 REAL LEATHER SPORRAN, KILT SHOES / BROGUE'S, CLIP ON BOW TIES, KILT BELT BUCKLE ETC  £10.00 - £20.00

A

1273 BRASS 2 HANDLED COAL BOX £15.00 - £25.00
1274 WASHED RED GROUND, IRANIAN NOMADIC RUNNER, UNIQUE DESIGN - 233 X 107 CM  £240.00 - £280.00
1275 REXON WOOD TURNING CHISELS £10.00 - £20.00
1276 VARIOUS CAMERAS ETC TO INCLUDE OLYMPIA TRAVELLER DELUXE TYPEWRITER, SWINGER MODEL 20 CAMERA, PORCELAIN  ETC £15.00 - £25.00
1277 MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH GLASS SHELVES, 73 X 58 CM £30.00 - £50.00
1278 CIRCULAR ANIMAL HAIR RUG, 135CM ACROSS £20.00 - £40.00
1279 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 290 X 180CM £240.00 - £280.00
1280 EARLY MODEL SINGER SEWING MACHINE, BLACK WITH GOLD DETAILS THROUGHOUT, SERIAL NO.9401765, WITH WOODEN CASE & PEDAL £40.00 - £60.00
1281 SELECTION OF CAMERAS, EPHEMERA, ETC TO INCLUDE PENTAX AF ZOOM 90 CAMERA, RABONE RULER, KODAK AUTOSNAP CAMERA, VOIGHTLANDER VITO B, EQUANIL TABLET DRUG ADVENTS, ETC £20.00 - £40.00
1282 PAIR OF SCULPTED METAL FIGURES OF A BOY & GIRL, SIGNED ROUSSEAU TO BASE OF EACH, ON WOODEN BASE, 37CM TALL EACH £40.00 - £60.00
1283 BRONZE AND GREY GROUND, FULL PILE FINE WOVEN IRANIAN CARPET - 302 X 201 CM  £440.00 - £480.00
1284 SELECTION OF ART SUPPLIES TO INCLUDE STENCILS, EFCOLOR STOVE SET, CRAFT DRAGON PRESS, ETC £20.00 - £40.00
1285 GOOD SELECTION OF VARIOUS WALKING CANES, INCLUDING SOME WITH SILVER BANDS £20.00 - £40.00
1286 PAIR OF PORCELAIN LAMPS WITH LATTICE PATTERN DECORATION, 50CM TALL EACH 
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£30.00 - £50.00
1287 SPINNING WHEEL WITH HALDANE LABEL TO BODY £30.00 - £50.00
1288 HAND WOVEN PERSIAN BAKHTAIR VILLAGE CARPET WITH TRADITION PERSIAN PANEL DESIGN, 306 X 167 CM  £340.00 - £380.00
1289 GOOD SELECTION OF WALKING STICKS INCLUDING 2 WITH VARIOUS BADGES, CARVED WOOD HANDLED STICK, ETC, LONGEST 151CM £20.00 - £40.00
1290 2 BRASS & GLASS GARNITURES/CANDLE HOLDERS, 17CM TALL £20.00 - £40.00
1291 CAST METAL LAMP OF FIGURE STANDING BESIDE A PILLAR, SIGNED LAND F MOREAU ON A WOODEN BASE WITH STAMP 'MESSAGERE DU PRINTEMPS PAR LAND F MOREAU' 67.5CM TALL £50.00 - £80.00
1292 PAIR OF BRASS CANDLESTICKS, 39CM EACH, TOGETHER WITH A CANDLESTICK LAMP WITH EMBOSSED DECORATION THROUGHOUT, 53CM TALL £20.00 - £40.00
1293 PAIR OF PLASTER CORBELS, 33CM LONG £20.00 - £40.00
1294 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 390 X 280CM £250.00 - £280.00
1295 FARFISA TRANSIVOX ACCORDION, IN ORIGINAL CARRY CASE, TOGETHER WITH GREEN LEATHER BAG WITH PEDDLE, POWER CORDS, ETC £80.00 - £120.00
1296 19TH CENTURY BRASS & BLACK SLATE MANTLE CLOCK, FRONT INLAID WITH BRASS PANELS WITH CLASSICAL FIGURAL SCENES, 30.5CM TALL £30.00 - £50.00
1297 3 FABRIC LINED HANDLED BOXES FROM MCEWANS OF PERTH WITH BRASS HANDLES & LOCKS £15.00 - £25.00
1298 PAIR OF BRASS FIGURES DEPICTING A STAG & A DOE, TALLEST 43CM £20.00 - £40.00
1299 BRASS BELL WITH WALL MOUNT, SMALL SPIRIT BARREL & A MORTAR BOWL -3- £20.00 - £30.00
1300 LEADED GLASS PANEL WITH COLOURED GLASS INSERTS,  116CM X 78 CM  £40.00 - £60.00
1301 VICTORIA GRAFFITI SEWING MACHINE AND ONE OTHER -2- £10.00 - £20.00
1302 HORN HANDLED WALKING STICK WITH SILVER BAND HALLMARKED, BIRMINGHAM, 90CM LONG £15.00 - £25.00
1303 SELECTION OF VARIOUS MANTLE CLOCKS BY RHYTHM, SMITHS, ETC £20.00 - £30.00
1304 EARLY 20TH CENTURY DIORAMA OF A BRITISH 3 MASTED SAILING SHIP OFFSHORE FROM A LIGHTHOUSE, 26 X 34 CM £20.00 - £40.00

1305 BLUE & WHITE FLORAL PORCELAIN LAMP, GLASS SHIPS IN BOTTLES, REVLON ELECTRIC MIRROR, ETC £20.00 - £30.00
1306 RED GROUND TUKMEN CARPET ALL OVER BOKHARA DESIGN - 335 X 238 CM £340.00 - £380.00
1307 FERGUSON STUDIO 20D STEREO MUSIC CENTRE WITH PAIR OF SPEAKERS £15.00 - £25.00
1308 PLASTER BUST OF GENTLEMAN HOLDING A FRUIT BASKET ALONG WITH FAUX FRUIT, 39CM TALL £20.00 - £30.00
1309 S MORDAN & CO. LONDON GILT BRASS & MALACHITE POSTAL SCALES (A/F) £15.00 - £25.00
1310 CARVED HARDWOOD ORIENTAL FIGURE TABLE LAMP 67.5CM TALL £20.00 - £40.00
1311 2 BRASS TRIVETS, PARAFFIN LAMP CONVERTED TO ELECTRICITY WITH WHITE GLASS SHADE, CANDLESTICKS, METAL URN ON HARDSTONE BASE, ETC £20.00 - £40.00
1312 PARQUETRY INLAID BOX, PARAFFIN LAMP WITH MIRROR, GREEN GLASS BODIED PARAFFIN LAMP & A SELECTION OF PORCELAIN £20.00 - £40.00
1313 EARLY 20TH CENTURY SERVING TRAY, ADJUSTABLE MINIATURE TORCHERE, TEA CADDY, WOODEN BOWL, ETC £20.00 - £40.00
1314 CARVED HARDWOOD ORIENTAL FIGURE TABLE LAMP, 74CM TALL £20.00 - £40.00
1315 19TH CENTURY HORN SNUFF BOX, TORTOISESHELL CARD CASE, WINCHESTER CATHEDRAL FOUNDATION OAK 1906 BOX, GLASS INKWELLS, MAGNIFYING GLASSES, ETC £20.00 - £40.00
1316 COPPER KETTLE, CARVED  WOODEN CRAB, TABLE LAMP, CARVED WOODEN FIGURES, ETC £20.00 - £40.00
1317 M HAMMER 925 MARKED BOAT, BRASS SEALS, DOMED TOPPED STAMP BOX, PAPER CLAMP WITH BULL DOG BRASS DUCK CLIP/CLAMP MARKED K & H825 £20.00 - £40.00
1318 19TH/20TH CENTURY EMBOSSED BRASS COAL SCUTTLE WITH SCOOP £20.00 - £40.00
1319 DOLLS MAHOGANY FLIP TOP BREAKFAST TABLE, 20CM TALL £20.00 - £40.00
1320 THE GORDON HIGHLANDERS 200 BICENTENARY 70CL SCOTCH WHISKY IN BOX £10.00 - £20.00
1321 19TH/20TH CENTURY BLACK FOREST WOODEN BEAR BOOK ENDS, BRASS MOUNTED BOOKENDS WITH RAMAZZOTTI BAZAAR LABEL TO BASE & 1 OTHER -3- £30.00 - £50.00
1322 LEADED GLASS TIFFANY STYLE TABLE LAMP, 67CM TALL £30.00 - £50.00
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1323 TRENCH ART BRASS LIGHTER MARKED HMS CALPE 1942-1944, GERMAN ARTILLERY SHELL TOBACCO JAR, 1914 HUDSON WHISTLE, ACME WHISTLE, BOSUN'S WHISTLE, ETC £20.00 - £40.00
1324 LATE 19TH CENTURY CAST METAL STICK STAND £20.00 - £40.00
1325 19TH/20TH CENTURY EMBOSSED & PIERCED BRASS LANTERN WITH COLOURED GLASS INSERTS, ORIENTAL BRASS VASE 8.5CM TALL, FEATHERS, BRASS INCENSE BURNER, ETC £20.00 - £40.00
1326 PAIR OF LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY GILT METAL TABLE LAMPS, 45CM TALL £30.00 - £50.00
1327 PAIR OF CARVED WOODEN GILT TABLE LAMPS, 50CM TALL £20.00 - £30.00
1328 SELECTION OF VARIOUS WALKING STICKS ETC TO INCLUDE 2 SUNDAY STICKS, 2 GOLF CLUBS ETC  £20.00 - £40.00
1329 PAIR OF SILVER PLATED TABLE LAMPS & 3 BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMPS -5- £20.00 - £40.00
1330 20TH CENTURY CAST BRASS EASEL PICTURE FRAME DECORATED WITH CHERUBS & WINGED HORSES, CAST METAL DOOR STOPPER IN THE FORM OF A SCOTTIE DOG, ETC £20.00 - £40.00
1331 TIBETAN/BUDDHIST MONK SPINNING PRAYER WHEEL WITH COPPER HEAD ON A BAMBOO & WHITE METAL MOUNTED HANDLE, COPPER & METAL RELIGIOUS PLAQUE WITH MARKINGS & A BRASS ORIENTAL DAY OF FOO SEAL -3- £20.00 - £40.00
1332 SELECTION OF VARIOUS PHOTOGRAPH FRAMES ETC EXAMPLES INCLUDE SILVER, GILT METAL, CARVED ORIENTAL WOOD ETC  £20.00 - £40.00
1333 2 EARLY 20TH CENTURY LEATHER COVERED KEY BOXES & 2 LEATHER COVERED MONEY BOXES ONE MARKED GOLD & SILVER TO INTERIOR -4- £20.00 - £40.00
1334 VINTAGE PIGEON DECOY, THE TRU-ISS DECOY, H TRULOCK HARRISS GUNMAKER £20.00 - £40.00
1335 2 COPPER KETTLES, BRASS JUGS & A COPPER WATER  JUG -5- £20.00 - £40.00
1336 HORSE TACKLE TO INCLUDE COLLARS, BITS, STRAPS ETC IN TWO LARGE PLASTIC BOXES  £5.00 - £10.00
1337 SELECTION OF VARIOUS KEYS IN 1 BOX £15.00 - £25.00
1338 19TH CENTURY PIERCED BRASS TRIVET, BRASS TOPPED TRIVET, ETCHED BRASS CANDLESTICK HOLDER, & A CIRCULAR ART NOUVEAU BRASS DISH -4- £20.00 - £40.00
1339 MAHOGANY CASED TIVOLI 8 DAY CLOCK BY 

ANSONIA CLOCK CO. & A BENTIMA MANTLE CLOCK -2- £20.00 - £30.00
1340 PINK LIGHT/LAMP SHADE £10.00 - £20.00
1341 4 RUSSIAN ORTHODOX  ICONS, 3 OF PRESSED METAL & 1 OTHER -4- £20.00 - £40.00
1342 18TH OR 19TH CENTURY RAISED PEDESTAL PEWTER DISH, CRUISE OIL LAMP, EXTENDABLE BACK SCRATCHER, COW BELL ON LEATHER, VINTAGE KEYS, ETC £20.00 - £40.00
1343 IMPERIAL MANTLE CLOCK BY FRANZ HERMLE, BRONZE FIGURES FLANKING THE GILT METAL & MARBLE BODY £80.00 - £120.00
1344 MODEL POND YACHT WITH SAIL ON STAND, 121CM LONG £120.00 - £150.00
1345 GILT EBONISED CIRCULAR FRAME CONTAINING A RED & WHITE FRAGMENT DEPICTING A HIGHLY DETAILED WEEPING WOMAN SAT BESIDE A SOLDIERS ARMOUR & SHIELD DECORATED WITH DOUBLE HEADED EAGLE ABOVE FII - PANEL 2.5CM DIAMETER, 8CM ACROSS TOTAL £20.00 - £40.00
1346 JACQUES CROQUET WOODEN CASE WITH CONTENTS OF VARIOUS BALLS, MALLETS ETC £80.00 - £120.00
1347 GILT METAL & FLORAL DECORATED PICTURE FRAME, 8CM TALL, BLUE & WHITE PORCELAIN ROUNDEL ON GILT METAL MOUNT & AN PICTURE OF NELSON BRONTE WITH FACSIMILE SIGNATURE ETC £20.00 - £40.00
1348 REMINGTON STANDARD 10 TYPEWRITER £10.00 - £20.00
1349 GILT PICTURE FRAMED WITH ROPE TWIST BORDER & HARDSTONE INSET ROUNDELLS, FAMILY PHOTOGRAPH ALBUM, GILT METAL FOLDING PHOTOGRAPH HOLDER, PHOTOGRAPH OF A VICTORIAN LADY IN A WHEEL CHAIR/INVALID CARRIAGE, ETC £20.00 - £40.00
1350 COALPORT WW2 AVIATION WALL PLATES TO INCLUDE FLIGHT THROUGH THE CLOUDS, DAWN PATROL, ETC ALONG WITH AVIATION BOOKS TO INCLUDE SUPERMARINE SPITFIRE, USAAF FIGHTER STORIES, ETC £10.00 - £20.00
1351 SELECTION OF MINIATURE PORTRAITS IN FRAMES TO INCLUDE 1 OF A SCOTTISH HIGHLAND LIGHT INFANTRY SOLDIER WITH BOER WAR MODEL, 1 MARKED EDINBURGH 103 & 125 PRINCES STREET, MOFFAT, ETC -6- £20.00 - £40.00
1352 SELECTION OF VARIOUS MODERN MEDALS TO INCLUDE BOWLING ETC. IN ONE BOX  £10.00 - £20.00
1353 BRONZE CHINESE CENSOR WITH STAMP TO BASE, 8.5CM ACROSS  £100.00 - £150.00
1354 MIDDLE EASTERN COPPER & BRASS INCENSE BURNER WITH SECTION BODY WITH 
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BRASS MOUNTS, 70CM TALL £80.00 - £120.00
1355 2 MIDDLE EASTERN WALL HANGINGS, BRASS CAIROWAVE BOWL & AN INDO PERSIAN VASE -4- £30.00 - £50.00
1356 AFRICAN TRIBAL DRUM OF WOOD, HIDE AND SINEW CONSTRUCTION - 58CM TALL  £20.00 - £30.00
1357 METAL WEATHER VANE WITH BOWLER TO TOP, 78CM LONG £20.00 - £40.00
1358 VAUX 014 EDINBURGH MARKED 4 BANDED WHISKY / SPIRIT BARREL £30.00 - £50.00
1359 MINIATURE 3 DRAWER MAHOGANY CHEST WITH LABEL TO BASE 'WILLIAM MCALPINE AWARDED GOLD & SILVER MEDALS FOR WOODWORK AT LONDON MANCHESTER,  EDINBURGH & GLASGOW' 26CM TALL £20.00 - £40.00
1360 THWAITES & REEVE TOWER CLOCK WORKS £20.00 - £40.00
1361 BRASS CASED REPEATING CARRIAGE CLOCK £20.00 - £40.00
1362 19TH CENTURY INLAID WALNUT CASED MUSICAL BOX, 8 AIRS WITH INTERIOR LABEL, HIDDEN BELLS AND BRASS MOUNTS £500.00 - £800.00
1363 GILT BRASS & CHAMPLEVE ENAMEL MANTLE CLOCK WITH DECORATIVE COLUMNS & DOMED TOP, 33CM TALL £300.00 - £500.00
1364 GILT METAL CARRIAGE CLOCK, BAYARD 8 DAY BY DUVERDRY & BLOQUEL FRANCE, 12CM TALL £20.00 - £40.00
1365 GILT BRASS & CHAMPLEVE ENAMEL REPEATING CARRIAGE CLOCK, ENAMEL FRONT & SIDE PANELS WITH GLASS REAR DOOR, WORKS MARKED J S PARIS, 17CM TALL £200.00 - £300.00
1366 19TH CENTURY STRIKING SKELETON CLOCK MODELLED ON LICHFIELD CATHEDRAL SURMOUNTED BY 3 SPIRES OVER THE SLENDER FRAMES, RAISED ON BRASS & WOOD BOX, PLAQUE TO FRONT FOR JOHN HUNTER, 45CM TALL £100.00 - £200.00
1367 INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH WHITE ENAMEL DIAL, WORKS BY WBK & FILS PARIS, 28CM TALL £20.00 - £40.00
1368 LUNDY STAMPS, WHISTLE, MECCANO MAGAZINE, VICTORY GEOGRAPHICAL PUZZLE, FRAMED SAMPLER, ETC £20.00 - £40.00
1369 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY WALNUT MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL & GILT BRASS MOUNTS TO BODY, WORKS MARKED LENZKIRCH, 31CM TALL £80.00 - £120.00
1370 DOUBLE WEIGHT WALNUT VIENNA STYLE WALL CLOCK WITH GLAZED PANELS £10.00 - £20.00

1371 SMITHS ENFIELD MANTLE CLOCK & A MANTLE CLOCK WITH SILVERED & GILT DIAL -2- £20.00 - £40.00
1372 19TH CENTURY BLUED  STEEL & BRASS MAGIC LANTERN WITH CASE BEARING LABEL FOR J BLENCOWE COOKSON £80.00 - £120.00
1373 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY INKWELL SET WITH DRAWER, BLUE GLASS INKWELLS, SILVER HALLMARKED SHIELD & 2 FOUNTAIN PENS £20.00 - £40.00
1374 MIDDLE EASTERN WHITE METAL TIPPED HORN STICK, 81CM LONG £20.00 - £40.00
1375 LEATHER COVERED DOME TOPPED JEWELLERY BOX, TIN BOX WITH ORIENTAL SCENE TO EXTERIOR, 2 COLUMN STANDS, ETC £20.00 - £40.00
1376 PERCUSSION SPORTING RIFLE BY DUGARD, .700 CALIBRE, 30" SIGHTED OCTAGONAL BARREL, FOLIATE ENGRAVED BREECH, ENGRAVED SIGNED BACK ACTION LOCK, HALF STOCKED WITH CHEQUERED WRIST WITH RAMROD £380.00 - £450.00
1377 GILT BRASS WALL LIGHT WITH CRANBERRY GLASS SHADE, PAIR OF GLASS & GILT TABLE LAMPS, ROYAL NORFOLK PORCELAIN TABLE LAMP, GILT FRAMED TILE OF HENS & A RABBIT, ETC £20.00 - £40.00

*1378 LARGE SELECTION OF VARIOUS MAPS ON FORFAR, & FORFARSHIRE AREA -3- PLUS VAT ON HAMMER £20.00 - £40.00
1379 3 BOXES OF TOY TRAIN TRACKS, PARTS, ETC & AN ESSE COOKER LIDDED CAST METAL POT (AF) £20.00 - £30.00
1380 NORTH AFRICAN JAMBIYA WITH 22CM LONG CURVED DOUBLE EDGED BLADE, CHARACTERISTIC BRASS AND WHITE METAL MOUNTED HILT IN ITS MATCHING SCABBARD £60.00 - £80.00
1381 PAIR OF ORIENTAL BLACK, RED & GOLD PORCELAIN VASE TABLE LAMPS £20.00 - £40.00

*1382 FRAMED PRINT OF QUEEN ELIZABETH 1969 WITH FACSIMILE SIGNATURE TO BOTTOM, 64 X 46 CM PLUS VAT ON HAMMER £10.00 - £20.00
1383 COUNTER TOP SCALES WITH WEIGHTS & WHITE PORCELAIN TOP £10.00 - £20.00
1384 MOROCCAN JAMBIYA WITH 23CM LONG CURVED FULLERED BLADE, WHITE METAL MOUNTED WOODEN HILT WITH PEACOCK FAN TERMINAL £50.00 - £70.00
1385 HENSLITE TIGER II 2 HEAVY GREEN BOWLS IN BOX £30.00 - £50.00
1386 PAIR OF LEADED GLASS LIGHT SHADES, 31CM ACROSS £30.00 - £50.00
1387 HENSLITE CLASSIC II DELUXE SIZE 2 HEAVY BOWLS IN BOX £20.00 - £40.00
1388 CARVED OAK ANEROID WALL BAROMETER  
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£10.00 - £20.00
1389 4 STERLING KING SIZE 3 HEAVY ALMARK DE LUXE BOWLS IN BAG £20.00 - £40.00
1390 LARGE BRASS POT WITH IRON HANDLE, 54CM ACROSS £50.00 - £70.00
1391 BOX SET OF HENSLITE SIZE 5 SUPER GRIP BOWLS & A SET OF 4 BOWLS -2- £20.00 - £40.00
1392 3 STORM LANTERNS, BRASS LANTERN (NO GLASS) & A JUG £20.00 - £40.00
1393 BOWLS RELATED EMPHEMERA TO INCLUDE 2 CARVED BOWLER FIGURES, LIPPEN OR ANGUS GLASSES, BOWLS CARRY BAGS, TROPHY BASES, ETC £20.00 - £40.00
1394 SET OF LARGE BRASS SCALES ON WOODEN PLINTH £15.00 - £25.00
1395 MAHOGANY CASED FUSEE WALL CLOCK WITH BLACK ROMAN NUMERALS TO FACE, 38CM ACROSS £30.00 - £50.00
1396 19TH CENTURY LEATHER CASED PHOTOGRAPH, BRASS PHOTOGRAPH FRAME, PHOTOS OF A WW1 SOLDIER, ETC £20.00 - £40.00
1397 MOTHER OF PEARL & BONE INLAID INDO PERSIAN FOLDING BOOK STAND, MAHOGANY SQUARE STOOL & 1 OTHER £20.00 - £40.00
1398 METAL FRAMED FIRE SCREEN WITH DECORATIVE CLASSICAL SCENE TAPESTRY - 92 CM TALL  £10.00 - £20.00
1399 2 19TH CENTURY COPPER & WOOD BED WARMING PANS, 1 WITH PIERCED STARS & LOWE HEARTS TO BODY, & 3 BRASS FIRE UTENSILS £20.00 - £40.00
1400 EARLY 20TH CENTURY RUSSIAN STYLE SAMNOVAR, 65CM TALL £20.00 - £40.00
1401 PAIR OF LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY GILT BRASS 5-BRANCH TABLE LAMPS, 38CM TALL £20.00 - £40.00
1402 4 IRON CART WHEELS, 46CM ACROSS  -4- £20.00 - £40.00
1403 EMBOSSED BRASS COAL BOX WITH ANN HATHWAYS COTTAGE SCENE, COAL SCOUP, CAST METAL FIRE GRATE & A BRASS JELLY PAN -4- £20.00 - £40.00
1404 AVERY SHOP SCALES £20.00 - £30.00
1405 2 WICKER BASKETS & A 1912 DATED BRASS ARTILLERY SHELL £15.00 - £25.00
1406 COPPER KETTLE,  JELLY PAN, BRASS TRIVET, FIRE GUARD, TRIPOD, ETC £20.00 - £40.00
1407 FISH KETTLE, 67CM ACROSS £10.00 - £20.00
1408 LARGE SELECTION OF LINEN, FABRICS, ETC IN 2 LARGE BOXES -2- £10.00 - £20.00
1409 6 POINT ANTLERS ON SKULL £20.00 - £40.00
1410 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY METAL 

BOUND TWIN HANDLED OAK PAIL, 45CM ACROSS £20.00 - £40.00
1411 WHISKY BARREL WALL CLOCK, WHISKY BARREL STAVE TO MIDDLE WITH METAL RING, CM ACROSS £20.00 - £40.00
1412 8 STRING MANDOLIN WITH MOTHER OF PEARL INLAY £20.00 - £40.00
1413 EARLY 20TH CENTURY METAL BOUND BUCKET, 36CM TALL £20.00 - £40.00
1414 WHISKY BARREL LID MARKED EDINBURGH 1990 £15.00 - £25.00
1415 BARTHES ROBERTS LTD LONDON 60" CASK MEASURING STICK WITH MEASUREMENTS FOR BRANDY, WINE, SHERRY, RUM, PORT PIPE, ETC £20.00 - £40.00
1416 WHISKY BARREL LID MARKED DUNDEE 1984 £15.00 - £25.00
1417 SELECTION OF GILT METAL CURTAIN RINGS & MOUNTS £20.00 - £40.00
1418 LARGE COPPER TRAY WITH 2 HANDLES & A LARGE COPPER BED PAN BODY WITH PIERCED DECORATION -2- £20.00 - £40.00
1419 SUPER FINE SPUN PAIR OF CASHMERE SCARVES, MADE IN SCOTLAND, 100% CASHMERE, 126 X 79 CM EACH, BURGUNDY & BLUE BY CALZEAT OF SCOTLAND WITH LEAF-LIKE PATTERN THROUGHOUT & LONG FRINGED EDGES, 180 X 128 CM, PAIR OF RED & YELLOW SHAWLS, WITH LEAF & FLORAL PATTERN THROUGHOUT, & FRINGED EDGES, 160 X 128 CM £20.00 - £40.00
1420 19TH CENTURY ROSEWOOD WRITING SLOPE WITH BRASS MOUNTS & A LEATHER CARVED  WRITING BOX WITH ETCHED BRASS MOUNTS -2- £30.00 - £50.00
1421 RED, GREEN & BLUE PAISLEY SHAWL, WITH MIDDLE EASTERN PATTERN THROUGHOUT & FRINGED EDGES, 313 X 155 CM, 2 PRINTED SHAWLS, 1 ORANGE, BURGUNDY & GOLD WITH GEOMETRIC DESIGN, & 1 OTHER WHITE & RED SHAWL WITH FLORAL DESIGN, BOTH WITH FRINGED EDGES. LARGEST: 168 X 156 CM, 2 PRINTED SHAWLS, 1 RED & WHITE WITH FLORAL THROUGHOUT, & 1 OTHER WITH SECTIONAL PATTERN, BOTH WITH FRINGED EDGES, LARGEST: 350 X 140 CM £20.00 - £40.00
1422 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BRASS MOUNTED OAK CIGAR BOX WITH BRASS LABEL TO TOP 'CIGARS', 19TH CENTURY MAHOGANY PARQUETRY INLAID TEA CADDY WITH VOID INTERIOR & 1 OTHER -3- £20.00 - £40.00
1423 RETRO ROOF HUNG LIGHT FITTING WITH DROPLETS £10.00 - £20.00
1424 LEATHER CARRIAGE CLOCK CASE, LEATHER SATCHEL, DESK TOP CALENDAR (AF), THORNTON PARAGON WORKS INSTRUMENT 
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SET IN CASE, ETC £20.00 - £40.00
1425 VARIOUS JAPANESE RELATED EMPHEMERA TO INCLUDE DOLLS, FABRIC, ETC £15.00 - £25.00
1426 ART NOUVEAU LEADED GLASS PANEL WITH COLOURED GLASS INSERTS, 53.5 X 37 CM £20.00 - £40.00
1427 MIDDLE EASTERN BRASS TRAY WITH ALL OVER ETCHED DESIGN DEPICTING SCROLLING FOLIAGE & CENTRALLY SET FIGURES, 66.5 X 56.5 CM £20.00 - £40.00
1429 ANTLER RED SUITCASE & 1 OTHER £50.00 - £10.00
1430 HENSLITE SIZE 5 LEARY CLASSIC II DELUXE BOWLS IN BAG £10.00 - £20.00
1431 NOVUM FULL AUTOMATIC  ZIG ZAG MACHINE WITH CASE £20.00 - £40.00
1432 MIDDLE EASTERN RUG, 125 X 85 CM £20.00 - £40.00
1433 19TH CENTURY INLAID WALNUT CASED MUSIC BOX PLAYING ON BELLS (AF), 70.5CM WIDE £100.00 - £200.00
1434 RED GROUND MIDDLE EASTERN CARPET, 265 X 370 CM £100.00 - £150.00
1435 LARGE IVORY GROUND CASHMERE RUNNER WITH TREE OF LIFE DESIGN SURROUND WITH THE BLUE BORDER - 402 X 77 CM  £300.00 - £350.00
1436 SWILKEN ALTA MKI GOLF CLUB SET IN BAG £15.00 - £25.00
1437 IVORY GROUND FULL PILE CASHMERE RUG WITH MEDALLION DESIGN - 170 X 117 CM  £120.00 - £150.00
1438 2 CARVED WOODEN SERVING TRAYS & 1 OTHER TRAY ALONG WITH WALKING STICKS £20.00 - £40.00
1439 RED & BLACK AFGHANISTAN WOOL RUG WITH CONTINUOUS PATTERN THROUGHOUT, LABEL TO REVERSE, 147 X 97 CM, TOGETHER WITH 1 OTHER RUG, 133 X 90 CM £30.00 - £50.00
1440 MIZUNO WIDEC II IRONS, SWING MASTER CHIPPER, NIKE 300CC DRIVER, WILSON HARMONIZED PUTTER, ETC £20.00 - £40.00
1441 BLUE & WHITE RUG WITH FLORAL DESIGN, LABEL READING ST MICHAEL KASBAH TO REVERSE, 150 X 100 CM, & 1 OTHER SQUARE PATTERN RUG, 129 X 82 CM £30.00 - £50.00
1442 SELECTION OF GOLD CLUBS TO INCLUDE WILSON FAT SHAFT IRONS, SLAZENGER 851 IRONS, SIZZLER PUTTER, WILSON TI PACE, ETC IN A GOLF BAG WITH RAM BIG £20.00 - £40.00
1443 RED & WHITE SUPER KESHAM RUG WITH FLORAL & DIAMOND PATTERN THROUGHOUT, 198 X 141 CM £30.00 - £50.00

1444 2 PAIR OF RED & GREEN CURTAINS, 270CM LONG X 185CM WIDE £20.00 - £40.00
1445 3 MIDDLE EASTERN STYLE RUGS, ALL WITH CIRCULAR & DIAMOND PATTERN THROUGHOUT, LARGEST: 185 X 124 CM £30.00 - £50.00
1446 GILT METAL MANTLE CLOCK IN THE FORM OF A BUILDING WITH PIERCED FEATURES TO BOTH SIDES IN A GLASS DOME, 29CM TALL £20.00 - £40.00
1447 AFGHAN KAHLAMAMADI MIDDLE EASTERN RUNNER, WITH ALL OVER DESIGN, 487 X 80 CM £80.00 - £120.00
1448 BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMP, WICKER BASKET, WINE STAND, METAL BASKET, ETC £20.00 - £40.00
1449 4 RUGS OF VARIOUS SIZES & PATTERN TO INCLUDE INDIAN WOOL RUG, ETC £30.00 - £50.00
1450 JOHN LETTER GOLF IRONS, ETC IN GOLF BAG, SHEPHERDS CROOK, UMBRELLAS COPPER POSTING HORN, ETC £15.00 - £25.00
1451 LARGE RUG WITH ALL OVER FLORAL DESIGN, 360 X 250 CM £15.00 - £25.00
1452 RED & BLUE MIDDLE EASTERN RUNNER, 83 X 380 CM £70.00 - £90.00
1453 BLUE FLORAL DECORATED ROUND CARPET, 210 X 120 CM £10.00 - £20.00
1454 RED & BEIGE WALL HANGINGS WITH ALL OVER MULTI-COLOURED DESIGN £50.00 - £70.00
1455 ASHFORD SPINNING WHEEL, 95CM TALL £30.00 - £50.00
1456 LARGE SELECTION OF MENS NECK TIES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS SLATERS, BALMAIN, BAULMER, ETC £15.00 - £25.00
1457 WOOD & METAL LOOM WITH ACCESSORIES £30.00 - £50.00
1458 PINK & WHITE RUG DECORATED WITH PEACOCKS & FLOWERS, 190 X 120 CM, & A SMALLER YELLOW RUG DECORATED WITH FLOWERS, 146 X 91 CM £10.00 - £20.00
1459 RICH RED GROUND FULL PILE CASHMERE RUG WITH ALL OVER TREE OF LIFE DESIGN AND A CREAM BORDER 190 X 137CM  £140.00 - £180.00
1460 5 FLORAL DECORATED RUGS, LARGEST: 245 X 152 CM £20.00 - £40.00
1461 GREEN, PINK & BLUE MIDDLE EASTERN RUG, 146  X  97 CM £20.00 - £40.00
1462 4 PAIRS OF CREAM CORDUROY PATTERN CURTAINS, 230CM DROP X 260CM WIDTH £30.00 - £50.00
1463 TWO GILT METAL TABLE LAMPS AND OTHERS  £5.00 - £10.00
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